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Vashéz
A nemzetnek tegnap és tegnap­

előtt hozott verdiktjében a többek 
mellett van még egv lényeges szem­
pont. Az országgyűlés feloszlatását 
Tisza István, számtalan helyen tett 
kijelentése szerint azért ajánlotta ö 
felségének, mert mindenképpen végre 
akarja hajtani a lex-Dánielt. — De 
mert tudja, hogy e végrehajtás csak 
nagy bonyodalmak érán. volna le­
hetséges, egy rnagasabo fórumnak, 
a nemzetnek meghatalmazását akarja 
ehhez megszerezni. Nos, ez a ma­
gasabb fórum mandátumot adott 
mindazoknak, akik a !ex Dániel ér­
vénytelenségét hirdetik és megvonta 
a mandátumot azoktól az uraktól, 
a kik a legvégzetesebb erőszakhoz 
is felhatalmazást akartak adni Tisza 
Istvánnak, Megkapta-e tehát a mi­
niszterelnök azt az erkölcsi alapot, 
amelyet a lex Dániel alkalmazásá­
hoz a nemzetiül kért? Mondhatja-a, 
hogy a nemzet eltiporta az ellen­
zéket és -gazolta azt a politikát, a 
melyet Tisza István követett ?

A lényegtelen numerikus többség 
igazi parlamenti felfogás szerint 
ugyan többség, de olyan kérdések 
megoldásához, amelyekhez a kor­
mány a maga állását fűzi, amelye­
kért feloszíattatja az országgyűlést 
lényeges alkotmányjogi aggodalmak 
dacara, amelyekhez a nemzet im- 
P°ná'ó támogatását várja : igazában 
csak numerikus, de nem döntő, nem 
autorizáló többség.

A francia miniszterelnök csak pár 
nap elvitt adta ennek a tételnek bi­
zonyságát, a mikor jelentéktelen nu­
merikus többsége dacára beadta 
lemondását. Mert a munka, amelyre 
vállalkozott, csak határozott, impo­
náló többség akaratára volt építhető, 

mert a többségelven alapuló

bukás, az ellenzéké a győzelem. 
Jelentéktelen kérdés most: lesz- e 
numerikus többsébe Tiszának a ^y.re meg tudja érteni a maga al- f parlamentben? L^het, hogy lesz •

'"anyában re,to „agy kincseket j á,„bir az ellenkezője sincs kizár’

va. — A lényeg az, hogy a nem­es mennyi készség van benne e 
kincsek megvcdelmezésére. Még 
nem puháit cl minden derék és nem 
pusztult ki az ősi virtus!

Csalódtak, a kik azt hitték, hogy 
mar elkövetkezett a puhulás kor­
szaka és hogy végre meg lehet va­
lósítani azokat a terveket, a me­
lyeknek eddig még nem akadt ma­
gyar miniszterelnöke. Letörni a ház­
szabályokban az ellenállás ieliető- 

■ se get t. s aztán be esetit ©eszni nem­
zet! es anyagi javaink megrontására 
célzó törvényeket: bizo.nyos körök­
nek régi, kedvenc eszméje, melv 
azonban most sem fog megvaló­
sulni A nemzet megmutatta, hogy

zet, a melyet Tisza bíróul hivott 
fel, azonosította magát azokkal, a 
kiket Tisza a magyar parlamenta­
rizmus megrontóinak jelentett ki és 
megvonta bizalmát azoknak a kép

viselőknek egy jó és jelentékeny 
részétől, a kik a Tisza meggyőző­
dését vallották. Többé nincs tehát 
erkölcsi alapja az ő folytonos hi­
valkodásának, hogy a nemzet el­
itéli a jogfolytonosság védelmében 
folytatott harcot, ellenben helyesli 
azt a jogtiprást és törvénytelensé- 

onmeníésnek ne-get, a melyet ő

nyitva a -szeme és világos az el
rnei Gróf Tisza István ur az el­
lenkezőjét hitte, mert fanatikus őr
•jöngéssel hirdette, hogy győz, és a 
nemzet elsöpri majd azokat, a kik 
útjába állanak. Hát a nemzet most

vád alá helyezési indítvány a Tisza-kormány ellet}. — Hivata­
los hang. — A levont konzekvencia

==—■ Választási eredurfnyeK. ■ -
— Saját tudósítónktól. —

E pillanatban, mikor e so-

. tömegesen hullott a fér
1 v-t-

es
'£az‘ parlamentárizmus is a több­
ségben első sorban az erkölcsi fe­
lelősseget, a kétségtelen etikai tul- 
su|y Politikai értékét becsüli. Abban 
a többségben, a mely a mostani 
választásból talán kikerül, a politikai 
es erkölcsi túlsúlynak akkora meny- 
nyisége, amennyi a Tisza féle po- 
itika folytatásához okvetetlenül 

szükséges, nincs meg. A valódi 
P ilamentariznnis, amelynek Szent- 
György lovagjává esküdött fe! a 
miniszterelnök, azt követeli meg 
' l’át, hogy az, a ki kérte a nemzet 

1 eletet, hajoljon is meg ez Ítélet 
sújtó erkölcsi igazsága előtt.

Minden igaz hazafi örill az ellen­
zék ilyetén sikerének. Mert jóleső 
U at látni, hogy ez a nemzet meny­

söpört és
gest. De nem az ellenzékből, 
nem a Tisza István gárdájából.

A Tisza-gárda legtipikusabb kép­
viselőit buktatta cl a zemzet Ítélete. 
Nem kapott mandátumot a többi 
közt Hegedűs Sándor, Míinnich 
Aurél, Helíai Ferenc, Neumann Ár­
min, Mandel Fái, Borbély Györvy, 
Hegedűs Lóránt, Kracsmarik János, 
SzaczelLáry György, Tuba János, 
Ugrón János, László Mihály, Bek- 
sics Guv.táv, Frey Ferenc, Klobu- 
siczky János, Bir i Lajos, Dobieczky 
Sándor, fíaghy Béla és még egy 
csomó. Elbukott Hieronymi Szat- 
máron, Makfalvay államtitkár Ka­
posváron, Serényi államtitkár Gyön­
gyösön, Zsilinszky államtitkár pót­
választásra kerül. A fő-fő Tisza- 
alak: Feilitzsch báré pádig két he­
lyen is elbukott. Csupa olyan ered­
mény, a mely Tisza Istvánt fogja 
bizonyára a legjobban meglepni.

Nem ezt várta ö a nemzettől. Ö 
a Lengyel Zoltánok „elsöpriset“ 
hirdette és a nemzet egytől-egyig 
visszaküldődé a parlamentbe azo­
kat, a kiktől Tisza „megmenteni“ 
akarta a parlamentárizmust. És el­
buktatta azokat, a kik Tisza István 
háta mögött tapsoltak és éljenez­
tek, a mikor a honmentő eszmék 
elhangzottak.

Az ellenzék diadala teljes és tö­
kéletes. Mert a nemzet is az ő 
pártjára állott és nem adta meg 
Tiszának azt az elégtételt, amelyet 
a nemzettől kért. Tehát Tiszáé a

fok Íródnak, még nem isme­
retesek a választás összes ered­
ményei, de azok a számada­
tok, amelyek napvilágra kerül­
tek, bírói verdiktként bélyeg­
ek meg a Tisza-kormány mű­
ködését. Úgy értesülünk, hogy 

j az uj országgyűlés első feladata 
az lesz, hogy ennek az Ítélet­
nek konkrét formában kifeje­
zési is adjon. A bűnnek a 
bukás nem elég megtorlása. A 
kormány végigvezette az orszá­
got a törvénysértések végtelen 
sorozatán. Halálos támadást 
akart intézni az alkotmány el­
len, megrendítette azt a tradi- 
ciós hűséget és tiszteletet a 
dinasztia iránt, amely eddig a 
legválságosabb pillanatban" is 
érintetlen maradt és az ellen­
zéknek elengedhetetlenül fon­
tos politikai kötelessége, hogy 
példát statuáló módon megbé­
lyegezze a nemzet ellen elkö­
vetett bűnt. Az ellenzék vezér­
lő-bizottságában tegnap dél­
előtt már kifejezésre jutott az 
a nézet, hogy az esetre, ha 
netalán a megnyíló uj ország­
gyűlés idején még Tisza István 
áll a kormány élén, ellene vád 
alá helyezési indítványt nyújta­
nak be. Gróf Tisza István a 
nemzetre appeilálí, — a nem­
zet jogtermő szervében, a tör­
vényhozásban ez a felelet 
markánsan kifejezésre fog jutni.

*

zudyn nem tudunk. A választás mai 
első s_ legjelentősebb napjának kész 
eredményeit még nem ismerjük 
meg kevésbbé az egész választás 
aktusának a vegieges mérlegét. Még 
is az az impressziónk, mintha a 
választás jobban kedvezett volna 
az ellenzéknek, mint a szabadel­
vű párín ík, eiannyira, hogy a sza-
bucieivüpárt kisebbségre olvadásá­
val is komolyan számolnunk kell.

Hogy ezt az eredményt a mi po­
nti Kai meggyőződésünk szempont­
jából sajnáljuk, épp oly kevéssé 
Keli mondanunk, mint azt, hogy 
meggyőződésünkön nem tudott vál­
toztatni. A mit igaznak, jogosnak 
es hasznosnak tartottunk, az a mi 
mesrgyőződésünk szerint ma is az 
és az a politika, melyhez Tisza 
látván ne n tudná a nemzet hozzá­
járulását megkapni, a maga erköl­
csi tartalmából és történelmi szük­
ségszerűségéből nem veszített. De 

feloszlatása tényével, mely 
ellenzék aikotmánytalan- 

n ik állított, a nemzet véleményére 
való appeliálásával. mely appellá- 
iasra az ellenzék a nemzetet ille­
téktelennek vallotta, Tisza István 
nem axart mást, mint éppen kipu­
hatolni a nemzet akaratát és meg­
tudni véleményét.

a Ha«i 
tényt °

Hogy a Tisza-kormány most 
már érzi a vesztét, azt legéke­
sebben bizonyítja Tisza leg­
kedveltebb lapja: „Az Újság“, 
amely többek közt ezeket Írja:

Képmutatók nem vagyunk, ha- I

Ismételjük: ez az eredmény, ha 
a választások további folyama alatt 
mostani impressziónk megerősítést 
talál, a politikai helyzetet lényege­
sen megváltoztatja, de a politikai 
igazságot nem. Sajnáljuk, mert vi­
lágosan látjuk a jót, mely a nem­
zetre háramlik, ha Tisza István po­
litikája megkapja az alkotmányos 
szankciót és látjuk az örvényt, mely 
felé az ország sodródik, mikor par­
lamenti alapelveket dönt fel talán 
nem egészen világos tudatával, de 
feltétlen szuverénitásával tetteinek. 
Nem esünk kétségbe, mert a jobb 
belátás világossága meg fogja is­
mét hozni a helyes ut megtalálását. 
De sajnáljuk az országot, ha a ka­
landor politika kísérleteinek fel tud 
ülni és elutasítja magától a boldo­
gulásnak, a végleges konszolidálás­
nak azt a politikáját, melyre a mi



2 NAPLÓ

meggyőződésünk szerint halasztha­
tatlanul rászorult.

A további fejleményeknek nem 
akarunk elébe vágni. Az eshetőség­
gel számolunk, konzekvenciáit le 
fogjuk vonni. Egyet azonban már 
most hangsúlyozunk: a nemzet ha­
tározhat kára a is, de a nemzetnek 
kárt szenvednie nem szabad. S a 
fordulat után, mely váratlanul érte 
úgy a szabadelvtipártot, mint az 
ellenzéket, innen is, túl is most 
csak egyre kell vigyázni: ha ez a 
fordulat beállt, meg k.ll valósul- 
niok azoknak a várakozásoknak is, 
miket a nemzet hozzáfűzött.

*

Az e'dély.'észi képviselők.
Ellenzékiek:

Bedőházi János, Marosvásárhely 
Gáli Sándor, Ny.-Szereda.
Bene István, S.-Sz.-György.
Gróf Bethen István, mezőségi ke­

rület.
Deési Zoltán, Gernyeszeg.
Makkay Zsigmond, Ákosfalva.
Török Ferenc, Cs.-Karczfalva. 
Vertán Endre, Torda.
Dániel László, Szamosujvár.
Miksa Imre, Felvincz.
Györgypal Domokos, Cs.-Szereda. 
Sümegi Vilmos Gy.-Sz.-Miklós. 
Bartiia Ignác, Cs.-Szt.-Márton.
Dr. Zakariás János, Kovászna.
Dr. Geréb János, Bereczk.
Rátli Endre, Kézdivásárheiy.
Polónyi Géza, Kézdi-kerüleí. 
Szakács Péter, Sz-Udvarhely. 
Gyárfás Endre, Sz.-Keresztur.
Dr. Ferenczy Jenő, N.-Ajta.
Hinléder Ernő H.-Oklánd.
Dr. Pisztóry Mór, Kolozsvár.
Báró Wesselényi Miklós, Kolozsvár.

Kormánypártiak:
Rónay Elemér, Teke.
Gróf Eszterházy Kálmán, Gyalu. 
Barcsay Domoxos, B.-Hunyad. 
Sándor János, Marosvásárhely.
Török Bertalan, N.-Enyed.
Rozenberg Gyula, Abrudbánya. 
Markbreit Gyula, Vízakna.
Issekutz Gyula, Erzsébetváros.
Török Béla, V.-Hunyad.
Ciocán János, Naszód.
Kuales Godolfréd, Beszterce.
Dániel Gábor, Oláhfalu.
Melzer Vilmos, Segesvár.
Oberth Károly, Medgyes.
Schuller Rudolf, Sz.-Agotha.
Révai Mór, Szék.
Fejérváry Jenő, Bethlen.
Boncza Miklós, Toroczkő.
Copony Traugott, Brassó.
Br. Podmaniczky Frigyes, Szász- 

Régen.
Mikszáth Kálmán, Fogaras.
Br. Szentkereszty György, Déva. 
Lázár László, Dobra.
Nopcsa Elek, Hátszeg.
Pildner Ferencz, Kőhalom.
Werner Gyula, Magyar-Igen.
Serbán Miklós, Alsó-Árpás.
Dókus Ernő, Gyulafehérvár.
Dr. Montbach Imre, Nagy-íklód.
Gr. Bethlen Balázs, Maros-Ludas. 
Török Bertalan. Nagy-Enyed.
Br. Dániel Tibor, Dés.

Feilitzscb margittai bukása.
Újabban még a következőket je­

lentik: Margittán Gyöngyössi Ist­
ván elnöklése mellett folyt a vá­
lasztási nagy küzdelem, amelyben 
úgyszólván egyenlő erővel veitek 
reszt a jelöllek. Délelőtt 10 órakor 
igy adottak a szavazatok:

Feilitzsch Artúr báró 69 
Szatmári Mór 42

Déli 12 órakor a következő volt 
az arány :

Feilitzsch Artur 178 
Szatmári Mór 152

Adandóin kevés küiömbséggel 
követlek egymást a pártok, mig 
este hat óra tájban már Szatmári 
Mór volt előnyben. Nevezetesen 
6 órakor ez volt az arány:

Feilitzsch Artur 1116 
Szatmári Mór 1146

Az ellenzéki választók óriási lel­
kesedéssel tömörültek népszerű je­
löltjük zászlója körül. Erősen biz- 
t ik a győzelemben, hasztalan kö­
veteti el mindent az ellenpárt. A 
függetlenségi községek egymásután 
sereglettek az urnához. Mire kitűz­
ték a zárórát, a függetlenségi párt 
végié en örömmel látta, hogy a 
többség az ő részére hajlott. Az 
elnök nemsokára kihird ite az ered­
ményt, a mely szerint 
Szatmári Mórt 197 szótöbbséggel 

a margiöai kerület függetlenségi 
k pviselőjévé választottak. Az ered­
mény osztatlan örömöt okozott, s 
lelkes _ ölömmel fogadták még az 
ehe iparion is, ahol Szatmári szá­
mos nive a presszió folytán kény­
szerből szavazott.

*

Legújabb iiirek.
A vidéki választások eredménye.
Somlyóvásárhely Hentaller La­

jos f.

Balassagyarmat Zichy Vladimir 
gróf f.

N gyszéchény Mailáth Géza gr. n. 

I\rográd Gálos József f.

Fülek dr. Jankovics Gyula f. 

Zenta Bartha Miklós f.

Nemzetiségi:
Doniján \ azul, Körösbánya. 
Vlád Aurél, Szászváros. 
Mihályi Tivadar, Nagy-Ilonda.

Putnok Putnoki Mór f.

Jolsva Szonthág Andor f.

Udog Kaufmann n. és Bencsik f. 
között pótválasztás.

Kápolna Samassa János f.

Újbánya Wütfeier Károly n.

Ákosfalva Makkal Zsigmond f.

Csenget Luby Béla f.

Belényes Buttyánu sz.

Ipolyság Ivánka Oszkár f.

Veszprém Kállay Ubuld f.

Etesd Farkasházy Fischer Zsig­
mond f.
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DIVAT ÜZLET!

Vázsonyi-Hieronymi küzdelme.
— január 27.

Budapesti levelezőnk Írja: A ha­
todik kerület zajos volt az egész 
éjszaka folyamán és zajos most is 
a mikor a szavazati arányok még 
kör ülbeltil egyenlők. A katonaság 
cs rendőrség még mindig készen­
létben van. Vázsonyi választói mind 
kitartanak, a minthogy kitartottak az 
éj folyamán is. Erős falanxot képez­
nek, a melyet a Hieronymi-párt 
minden erőszakossággal és vexá- 
láss 1 sem tud áttörni. A választás 
azonban sok olyan mozzanatot vet 
föl, a mely azt a látszatot kelti, 
mintha a Vazsonyi-pártot terrori­
zálni, vagy legalább is kifárasztani 
ak írnák. Éjjel négy órától hét óráig 
nem szavazott le több válaszló, 
mint kétszáz. A Vázsonyi-párt ré­
siéről ott voltak zárt tömegben, 
szinte áttörhetlen sorokban a vá­
lasztók, de nem bocsátották őket a 
választói terembe, csak akkor, a 
mikor a Hieronymi-pártiak ugyan­
abban a turnusban mehettek De a 
terembe. Ha ez: nern rendezték 
voln 1 igy, akkor most, a m kor e 
sorokat Írjuk, Vázsonyinak okvet­
lenül hatalmas többsége volna.

Hét órakor a szavazatok rránya 
teljesen egyenlő volt; az arányt 
ezek a számok fejezik ki:

Vázsonyi 2205
Hieronymi 2205

Fél nyolc órakor volt
Vázsonyinak ‘2243
Hieronyminak 2237 

Nyolc órakor volt
Vázsonyinak 2235
Hieronyminak 2281 

szavazata.
Látható, hogy a szavazati ará­

nyok az'-rt nem változnak, mert a 
Vázsonyiakat csak akkor bocsátják 
a terembe, a mikor a Hieronymi- 
pártiak is ugyanabban a számarány­
ban mehetnek be a terembe. De a 
mikor a Vazsonyi-pártiek mindig 
készen vannak, addig a Hieronymi- 
paríiakat úgy kell lassanként és 
nagynehezen összetoborzani. A ki- 
tamás a Vázsonyi-pár; részéről nem 
szűnik és egyformán lelkes ma­
radt.

Má'kus József főpolgármester 
reggel 8 órakor jelent meg a vá­
lasztási teremben. Látszod rajta, 
hogy az állapotok nem tetszettek 
neki és rövid ott időzése után el is 
távozott.

Így ment az a délelőtti órákig, a 
mikor összeverbuválták a hivatal­
noki kart és tömegesen leszavaz­
tatok a vasutasokat, postásokat is 
az ^ egyes osztályfőnökök vezetése 
alatt. Amig a hajnali órákban a tur­
nust leszállították húszra, addig a 
déli órákban egyszerre százra emel­
ték fel.

Délelőtt féltizenegy órakor gróf 
Apponyi Albert a nép ezreitől'’ki- 
sérv: megjelent a demokratapárt 
taboráb -n és a helyiség lépcsőjére 
állva a demokratapárt választóihoz 
ezt a beszédet intézte egetverő él­
jenzés között:

I iszteit polgártársaim !
Azt mondták a választók előtt

lófjaP ÉS liládéig S2d'Jflfí űiyj rllSíaíi Kűfjy UüiaSZÍBilüBll.
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hogy a nemzet fog dönteni. Nos, 
hát a nemzet az ország nagy ré­
szében már is döntött és mi fényes 
diadalt arattunk. A demokráciát, a 
a melyről ellenfeleink azt szokták 
állítani, hogy alatta áll az ő poli­
tikai hitvallásuknak, önök vannak 
hivatva diadalra vinni a Terézvá­
rosban.

Ismerem azokat a gyalázatos esz­
közöket, a melyekkel az ellenpárt 
a demokrácia ellen dolgozik, de 
uraim, ezek a gyalázatos eszközök 
eszembe juttatják a múlt jászbe- 
lényi választást, a mikor a kormány 
emberei 24 órán keresztül ki akar­
ták fárasztani, éheztetni és szom- 
jaztatni híveimet. Azok pedig két 
napig étien-szomjan vártak, hogy 
végre leadhassák szavazatukat. Ha 
tehát ezek az egyszerű földmivelők 
meg tudták hozni ezt az áldozatot 
a hazáért, annál inkább megtehe­
tik önök, kedves polgártársaim, a 
kik intelligencia dolgában mégis 
fölülte állanak jászberényi haza­
fias választóimnak. Ne tántorod- 
janak meg, tartsanak ki. Az önök 
diadala a tiszta demokrácia dia­
dala lesz és az önök diadalával 
egy lépéssel közelebb jutottunk 
annak a régen követelt jogos óhaj­
tásnak a megvalósításához is, 
hogy a választóurna elé ne csak a 
nemzetnek egy kisebb töredéke, 
hanem lehetőleg minden olyan 
polgár hozzájuthasson, a kinek 
eiic a jog, az általános választói 
jog alapján megadható és meg­
adandó. Önöknek kell megtörni az 
erőszakot cs kitartással diadalra 
vinni a zászlót.
A ieirhaíatlan lelkesedéssel fo mdott 

beszed után Apponyi valóságos dia­
dalmenettel áímeni a erézvár si nagy 
kávéhazban lévő pártirodához. Az 
o'■} egybegyüít ezernyi főre menő 
választókhoz ismét beszédet inté­
zett, mely igy hangzott:

Tisztelt barátaim!
Bármilyen nagy ovációval is fo­

gadnak, rokonszenvük megnyilatko­
zása és lel kesedésük még nem dönt, 
mert a győzelmet szavazással kell 
kivívnunk. Azért jöttem ide, hogy 
azok az eszmék, melyek ország­
szerte most diadalra jutottak, itt a 
1 erézvárosban is győzelmet aras­
sanak. Önök fagyoskodnak és fá­
radoznak. Ám jó! De a polgári 
erény nem ismer fáradságot. Sies­
senek az urnához, hogy ne ma­
radjon az orszcőg szive az ország 
mögött. 11a önök engem meg akar­
nak tisztelni, fordítsanak nekem 
most hátat és menjenek szavazni.
Leírhatatlan óriási lelkesedés tá­

madt e szavak nyomán. A fellelke­
sült választok megfordul iák és egye­
nesen a választási helyiségnek in­
dultak. Egész tömegek!) n akartak
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bevonulni a terembe, hogy leadják 
szavazataikat Vászonyira. De mint­
hogy csak százas turnusokban bo­
csátják a választókat be, nem ma­
rad egyéb hátra, minthogy nagy 
lelkesedés közepette megvárják, mig 
rájuk kerül a sor. Csüggedést, fá­
radtságot ez a lelkes tábor nem is­
mer és kitart, még ha 3 napig is 
akarják huzni a választásokat. Kü­
lönben a szavazás most már gyor­
sabb tempóban megy és a döntés 
ideje mind közelebb van.

Érdekes és megható dolog volt, 
amikor Apponyi szavai után a kö­
zönség köréből egyszerre csak ki­
vált egy színész, Dayka Balázs, a 
Vígszínház tagja és a tomboló kö­
zönséghez egy hazafias buzdító köl­
teményt szavalt el, ami leírhatatlan 
lelkesedést keltett.

A szavazatok számaránya it?v
alakult:

Délelőtt fél 9 órakor
Vázsonyi 2355
Hieronymi 2346

1 órakor
Vázsonyi 2437
Hieronymi 2480

1 órakor
Vázsonyi 2547
Hieronymi 2533

Délben a helyzet hirtelen meg­
változott. Három csoport érkezett 
csupa vasúti hivatalnokok, a kik 
valamennyien Vázsonyira szavaztak 
úgy, hogy 97 szótöbbséggel, felszö­
kött Vázsonyi többsége.

Déli 12 órakor a szavazatok 
aranya:

Vázsonyi 2810
Hmony mi 2723

Fél 1 órakor
Vázsonyi 2882
Hieronymi 2812

Erk. éjjel 11 órakor. 
Hieronymi választói elfogytak, 

mg a Vázsonyi-pártiak még 
folyton jelentkeznek a szavazási 
urnáknál. A helyettes választási 
elnök lemondott funkciójáról s 
e szavakkal hagyta el helyét:

~ Nem akarok ezen a na- 
g)on szomorú temetésen pap 
enni. F H

A szavazatok állása 10 óra 
4U Perekor a következő volt: 

Vázsonyi 3759. 
Hieronymi 3707.

Az ötvenkét szótöbbséget 
hozn?nyrnÍ már nem tudi"a be' 

krk. éjjel 1 órakor.
választási elnök kitűzte a 

zárórát. A demokrata szavazók 
ozott óriási a lelkesedés, mert 
ztosra veszik győzelmüket. 

j0tj|^szavázátok ekkor igy ál-
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f,iL„Hieí”«nymi vá,asztók már 
teljesen kifogytak.

Vázsonyi győzött!!
— Távirati tudósítás. -

Budapestről* “ ^ ieknlik

A szavazatok aránya 123A 
órakor:

Vázsonyi 3913.
Hieronymi 3802.

A zárórát ekkor kitűzték s 
az eredményt Izórakor hirdet­
ték ki. Eszerint:

Vázsonyi kapott 4828
Hieronymi kapott 3810

szavazatot.
Vázsonyi többsége tehát 218 

szavazat
, ,Az eredmény kihirdetését 
óriási lelkesedéssel fogadták. 
Mintegy 30.000 embernyi nép­
tömeg hullámzik a késő éjjeli 
ólakban az utcákon. Majdnem 
mindenki lampionokat lobogtat, 
ugy hogy az Andrássy-ut való­
ságos tündén látványt nyújt.

Vázsonyi
Hieronymi

3847.
3722.

Andrássy Gyula — győzelme.
— Saját tudósítónktól. —

Olasz- Liszka: Andrássy Gyula 
gróf leverte Ballagj Géza szabad­
elvűt. A kormánypárt hallatlan erő­
feszítéseket tett, hogy Ballagi sike­
rét biztosítsa, de mindhiába. Bal- 
lagiék a református vidéken, And­
rássy gróf katholikus voltával is 
korteskedtek, s Windischgreatz her­
ceg is óriási pressziót gyakorolt 
uradalma tisztjeire, — de Andrássy 
mindezek dacára fényesen győ­
zött.

*

A marosvásárheiyi választások.
Marosvásárhelyről jelenti tu­

dósitónk, hogy ott a kormány­
párt mind a két kerületben 
hallatlan szemérmetlenséggel 
vesztegetett s különféle agya­
fúrt presszióval igyekezett a 
kormánypárti jelöltek javára 
billenteni a szavazatok több­
ségét. Ezzel a kvalifikálatlan 
erőszakkal szemben az I. ke­
rületben Bedöházy Jánosnak 
15 szótöbbséggel még is sike­
rült Nyíri minisztert megbukó 
tatnia. Bedöházy a választási 
harc alatt Nyiri miniszternek 
táviratot küldött, a melyben ki­
jelenti, hogy bár nem sokra 
becsüli a honvédelmi minisz­
ter politikai hitvallását, de tisz­
teli benne a jó katonát és a 
tisztességes embert. Ezért tu­
domására hozza, hogy a pol­
gármester vezetése alatt sze-

menszedett, rovottmultu kortes­
banda 400-tól 1000 koronáig 
terjedő összegekkel vesztegeti 
a szavazókat. Végül tudomá­
sára hozza, hogy az ő (Nyiri) 
győzelmét csakis a vesztegeté­
sek hallatlan aránya teheti le­
hetségessé.

A II. kerületben, a hol Se­
bess Dénes függetlenségi és 
oandor János kormánypárti ál ­
lottak szemközt, óriási hivata­
los presszió és vesztegetés ut­
ján sikerült a kormánypárti je­
löltnek 2 szótöbbségre szert 
tenni.

Fzt a választást az ellenzék 
különben meg fogja peticiónál- 
m s bizonyára meg is semmi­
sítik, mert eddig is több mint 
húsz váltó és egyéb okmány- 
szerű bizonyítékot deponáltak a 
partvezHőségnél, a melyek ta­
núságot tesznek a nagyarányú 
kufárkodásról.

r Hogy milyen arcátlan vesztege­
tések történtek, arról szóljon ez a 
tudósítás :

Az egész bűnszövetkezet köz­
pontja egy elíévelyedett, pénzvágyó 
polgár ember: ifj. Csiszár Lajos 
építész. Ez az ember először Bá­
nyai Sándort akarta megvesztegetni, 
a ki azonban jól elverte s Csiszár 
miközben lőni akart revolverével, 
a földön, — hová az első pofon 
uDn került, — a fegyverrel saját 
kezét lőtte keresztül. Azután a többi 
becsületes polgárokra vetette ki 
hálóját. Ilyés Mihály kőmives mes­
tert ugyanis lehivatta magához és 
400 koronát olvasott le neki, mig 
künn két tanú leste a dolgot. Iiyés 
elfogadta a pénzt és rögtön elvitte 
a függetlenségi pártirodába s ott 
átadta a végrehajtó bizottságnak. 
És körte Csiszár Lajos Ily est, hogy 
vigyen még embereket, mert min- 
denikért fejenként 20 koronát kap. 
Ilyés a pártiroda utasítására vitt is 
két becsületes embert: Horváth 
Rudolfot és Baranyai Antai aszta­
lost ő meg künn állott lesben 

Ezek meg is kapták a 400 koro- 
nüt fejenként, aláírva egy-egy váltót, 
de rögtön deponálták a pénzt a füg­
getlenségi pártirodaban és megtet­
ték a bűnvádi feljelentést, melynek 
következtében az ügyészség és a 
vizsgálóbíró elrendelte ifj. Csiszár 
Lajosnál a házkutatást. A házkuta­
tás meglepő eredménnyel végződött. 
Több váltót foglalt le a vizsgáló- 
bíró s azonnal bírói letétbe vette.

A vizsgáló biró ma folytatta az 
eljárást s kihallgatta Ilyés Mihályt 
és nejét, valamint több általuk fel­
adott tanút. Ezek mindenben meg­
erősítették a feljelentést. Különben

ma újabb feljelentés is lett beadva, 
melyre a nyomozás külön elrendel­
tetett.

A bukott képviselők ovációja.
— Távirat. —

Ma délután az országos szabad- 
elvüpárt klubjában mintegy nyolc­
van bukott kormánypárti jelölt gyűlt 
össze, hogy tanácskozzék. A klub­
ban megjelent Tisza István gróf is, 
a kit a bukott jelöltek zajosan 
megéljeneztek.

Tisza átveszi a mandátumát.
— Távirat. —

Tisza István gróf ma délután a 
szabadelvű pártkörben fogadta a 
IV. kerület kormánypárti fökorte- 
seit, akik Kuutz Gyula vezetése 
mellett átnyújtották neki a kerület 
mandátumát.

Kautz üdvözlő beszéde után 
Tisza István gróf kijelentette, hogy 
bárhová veti a sors, küzdeni fog * 
főváros haladásáért.

Tisza István bukása.
— Távirat. —

A nemzet, a melyre olyan 
gyakran hivatkozott Tisza Ist­
ván elseperte az erőszakos 
miniszterelnököt, s vele együtt 
az egész kormányt. Kormány­
párti körökben befejezettnek 
mondják, hogy Tisza István 
vásár nap Bécsbe utazik, ahol 
íMnyujtja a kormány lemondá­
sát a királynak. Tisza Andrássy 
gyula profot fogja ajánlani o 
reisegeaek, mint aki egyedül 
kepes a bonyodalmas politikai 
heiyzsitsn kormányozni. Tisza 
István elnöklete alatt ma dél* 
előtt minisztertanács volt s ez 
alkalommal jutottak a fenti el­
határozásra.

Győzelem után.

—- Vadászmellények, bőr és kötött Camaschenek. _
Férfi fehérnemück, fehér és színes ingek, lábravalók,

kenrin!1g?k eS gallérok, fehér és színes kézelők, zseb- 
Ke'idok, harisnyák stb.
divatílagy Vn!aszí,ék leguJ*abb nyakkendők, gallérvédők,
keztvük ie"yel<ben- - Legújabb kalapok, sapkák, 

^ yuk, setabotok es esőernyők.

A kormánypárt csüggedése.
Vert ellenséget rugdosni nem ga­

vallér dolog, bár a kolozsvári sza- 
badelvüpárt ugyancsak megérdemel- 
né, hogy a győztesek ingerkedjenek 
vele. Mert egyáltalán nem volt Io- 
vagias ellenfél a kormánypárt: saj­
tója, — valószínűleg az intézők su­
gallatára, — napról-napra a legfék­
telenebb modorban heccelödött az 
ellenzékkel, s ugyanakkor, mikor 
nagyképüsködve szőrnyülködött a 
a túloldali lapok személyeskedő at­
takjain, — iszonyú kárörömmel fel­
fedezte, hogy Wesselényi bárónak 
rheumája van, vak dühvcl azt irta, 
hogy Tutsek Sándor hazudozik, s 
drabanti negéddel pécézte ki minden 
számában egy-egy ellenpárti vezér 
egyéniségét. Bizonyos, — ezt be­
vallhatjuk őszintén, — az ellenzéki

szerek rnh, cz,garettatárczák, zsebkések, illat-
erek, ruha- haj- es magyar gyártmányú fogkefék

uyán áron, mivel azok tovább vezetve nem
eWItőf’f !'USÍttat"ak: utamezikkek, vadászkabátok, 
ebltok, férfi topánok, plaidck és kocsitakarók.

ANGOL UTAZÓ PLAiDOK
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sajtó magatartása sem volt modorra 
nézve kifogástalan, nálunk is bele­
keveredtek a harc folyamába hangok, 
miket rendes körülmények között a 
jól neveltség aggódva nézhetett, 
ám mindez csak felelet, védekezés, 
viszonválasz és óvintézkedés volt, 
szemben a még alantjáróbb kor­
mánypárti machinációkkal. A bárány- 
szelid Nemzeti Hírlap, mely éveken 
keresztül aludta Csipkerózsa édes 
álmát, hirtelen feltámadt, s a seb­
zett oroszlán dühével, fogcsikorgatva 
rohant az ellenzéknek, mivel ez elég 
bátor volt a választási hadjárathoz 
némi reményt fűzni. Ö azt mondta, 
hogy a kormánypárt biztosan győz, 
mi szerényen arról suttogtunk, hogy 
talán nem lesz egészen igy, s hogy 
mint lett azt már tudjuk. De a győ­
zelem el is csíiggesztette a kormány­
pártot, s a szégyenteljes bukás nyo­
mán támadt levertséget nem üdítheti 
fel a Hegedűs levele, melyet tegnap­
előtti elesése után Dorgóhoz inté­
zett, s melynek végsorai igy hang­
zanak :

Áldja meg az Isten minden ál­
dásával Kolozsvár minden lakó­
ját és óvja meg minden csapás­
tól, minden csalódástól!
Az utolsó két szó maliciozus vol­

tában van eltemetve a leveretés fe- 
letti minden keserűség és szégyen.
— Ez a bukás egyébként első sor­
ban érinti a vezetőket, a kiket ter­
mészetesen elért az élen] küzdők sor­
sa. Napsugaras időkben övék a di­
csőség, babér, magyar nemesség, és 
királyi tanácsosság, — most, hogy 
borús fellegek húzódtak az ég aljá- * 
ra: összetört remények romjain kell 
keseregniük, a hívek és közkatonák : 
heves szemrehányásától körülvéve. '

De Dobál Antal gyönyörrel süp- : 
ped otthon a karosszékbe, s úgy * 
gondolkozik, hogy ezt a vereséget 
nem adná oda egy főnyereményért. 
Amibe neki van igaza, mert a kor­
mánypárt valóban csúnyán bánt el 
vele, az öreg, kiszolgált csatlóssal. 

Rózsák a politikában.
A nőknek és a virágoknak a politika- j 

hoz csak annyi közük volt eddig, hogy a ‘ 
jelölteket fehér ruhás leánykák fogadják, ■ 
s csokrot nyújtanak át. — Ez az öreg 
szokás hozta kapcsolatba a gyengédebb 
nemet a politikával, de mától kezdve már : 
uj formában is megnyilatkozik e viszony. ;
— A poetikus és kedves ötlet a Tutsek ■ 
Sándor dr.-é, a ki tizenegy darab pom- j 
pás rózsacsokrot csináltatott tizenegy l 
telefonos kisasszony számára. A mig 
folytak a választási harc előkészületei, az 
ellenzék két pártirodája a lázas munka j 
segítségéül ugyancsak igénybe vette a 
telefont, s igy ez ördongös szerszám 
gyöngéd kezelői nagyonis sokszor kap­
tak részt az ellenzék működéséből. Ezért ! 
való köszönetképen, s buzgó figyelmük, ! 
pontosságuk, és szives készségük fejében 
juttat most az ellenzék nekik rózsacsok­

rot, melyet ma délelőtt nyújtanak át. A 
bukétákat a pártirodák fiatalsága adja 
kézhez s ez a kis ünnepség, — mely a 
győzelemből fakadt, poetikus mozza­
nata a komoly választási harcnak.

*

Az uj képviselők üdvözlése.
— A polgárság fáklyásmenete. —

Pisztóry Mórt és báró Wesselé­
nyi Miklóst, Kolozsvár uj ország­
gyűlési képviselőit tegnap este fák­
lyás zenével tisztelte meg a haza­
fias polgárság. Nyolc-tizezer főre 
teheiő azok száma, a kik hazafias 
dalokat és Hymnuszokat énekelve, 
megjelentek az esti órákban az ün 
nepvltek lakásai előtt, hogy a meg­
választott képviselők iránt érzett 
ragaszkodásukat a szeretet külső 
megnyilatkozása által is bebizonyít 
sák. A Tornavivóda előtt gyüleke 
zett az ünnepi tömeg, melynek so­
rait az egyetemi ifjúság és a ko- 
lozsmonostori gazdasági tanintézet 
lelkes gárdája vezették. Az ünnep­
lők javarészét derék iparosaink és 
független külvárosi polgáraink ké­
pezték, a kikhez csatlakoztak a 
vasúti és a tűzoltó fuvózenekarok 
meg a vasúti dalárda.

Az égő fáklyákat iparossegédek 
: és külvárosi gazdalegények vitték 

A menet először Pisztóry Mór 1. 
kerületi képviselő lakása előtt ál­
lott meg és lelkes éljenzéssel 
nemzeti dalokat zengve hívta fe! 
az ünnepelt figyelmét. Pisztóry az 
erkélyen megjelenve a sokaság le - 
kés ovációjától kiserve köszönte 
meg az ünnepelteíést és Ígéretet 
tett a jövőre nézve, hogy mindig 
és mindenben a város és a pol­
gárság érdekeit fogja szem előtt 
tartani. Ezután a II. kerület képvi­
selőjét, báró Wesselényi Miklóst ün­
nepelte a polgárság, a melynek 
ezernyi sokasága ellepte az Unió­
utcát és a monostori-ut felső ré­
szét. Báró Wesselényi a közönség 
kitüntető meleg üdvözlését meghat­
va fogadta és a lelkesen felbuzduló 
ifjúság kezeibe látja letéve a nem­
zet jövőjét. Ígéri, hogy azt a bizal­
mat, a mely képviselővé történt 
megválasztása által érte, meg fogja 
tartani ezután is — és tehetségé­
hez képest mindig igyekezni fog a 
város felvirágoztatásán dolgozni s 
a választó polgárok érdekeit elő­
mozdítani. Beszédét a haza élteté­
sével végezte és arra kérte a né­
pet, hogy az ünnepi hangulat fen­
ségét ne kisebbítsek semmi olyan 
viselkedéssel, mely az ellenpárt 
alaptalan vádaskodásait igazolná. 
Nem is töriént semmi rendzavarás, 
háborgás, mert a nép a diadal örö­
métől eltelve nem abcugolt senkit, 
még a Wesselényi szomszédságá­
ban lakó Feiützsh bárót se, a ki­
nek ablakait állandó rezgésben tar­
totta a sokaság szűnni nem akaró 
éjen riadása.

Megtisztelték még az ellenzék el­
nökét is, Kecskeméthy István re­
formátus papnevelő intézeti tanárt, 
a ki igen szép beszédben bizonyí­
totta, hogy a magyarnak legna­
gyobb ellensége saját maga. Ör­
vend az ellenzék győzelmének, a 
mely a nép Ítélete, és amelynek ki­
vív, sóban a polgárság jelentékeny ér

demeket szerzett magának. A tisz­
telgések sorát Irsay József refor­
mátus lelkésznél fejezték be, a ki 
szép szavakban emlékezett meg a 
nagy nap eseményeiről és megkö­
szönte a népnek iránta tanúsított 
rokonszenvét. Az elhangzott élje­
neket és a fáklyás-zene hangjait 
nem kívánjuk megzavarni, mert a 
nép őszinte érzésekből fakadó de- 
monstr iciója valóban ünnepélyes, 
meghatóan szép volt. De a rende 
zést, mely a fáklyás-menet irányát 
szabályozta, mégsem ismerhetjük 
el teljesen kifogástalannak. Mert a 
rendezőség kétségkívül nem rossz 
intencióból egészen eltekintett több 
oly vezérférfiu megünnepléséről, a 
kikről, pedig, minthogy az ellenzék 
mozgalmának úgyszólván ők vol 
tak a lelkei és fáradhatatlan elö- 
harcosai, semmi körülmények kö­
zött se lett volna szabad elfelejt- 
kezniök.

*

Zsidók a választáson.
Felekezeti alapon csinálni meg 

bárminemű osztályozást: különös, 
ám egy múltban történt túloldali 
kortesfogás, mely egy Vigadóbeli 
szónoklatból született, — szere­
peltetni kezdte a kolozsvári zsidó­
kérdést. A kormánypárt beszélt a 
koalíció antiszemita izéről, a kolozs­
vári ellenzék titkos zsidőgy ülőidéről, 
s akérdésnek egész irodalma támadt: 
levelek szerkesztődtek, nyilatkozatok 
történtek, miket mindenki figyelem 
mel kisért, mert tudták, hogy a 
zsidóság tömeges állásfoglalása per 
döntő. A kormánypárt kárörömmel 
hitte, hogy megbontást célzó kor- 
tescsinyje sikerült, s már tényként 
hirdette, hogy sem Wesselényi báró, 
sem Pisztóry dr. nem kap egyetlen 
sémita szavazatot sem. Ily körülmé­
nyek között nagy kíváncsiság ural­
kodott, s ép azért nagyon dicsé­
rendő volt a zsidóság tegnapelőtti 
magatartása. A múltkori választáson 
alig 40 zsidó szavazott az ellenzéki 
jelöltre s most több mint 300 zsidó 
voksol kapott Wesselényi és Pisz­
tóry dr.

Egy egész csoport zsidó lobogó 
alatt vonult fel Pisztóry dr. ra le­
szavazni, s csupán néhány sémita 
szégyenkezett Smiel Dávid fővezér- 
sége alatt a Grünfeld-féle vendéglő 
udvarán, lázasan várva a nagy pil­
lanatot mikor Dorgö Albert int. — 
A zsidóságot magatartásáért köszö­
net illeti, s reméljük, hogy a jövő­
ben szintén nem hagyják el a füg­
getlenségi zászlót.

*

Kolozsvár dicsérete.
Bánffy Dezső báró a pápai or­

szággyűlési képviselő abból az a! 
kálómból, hogy Kolozsvár mindkét 
kerületében az ellenzék győzött, — 
t gnap este üdvözölte a Kolozsvári 
független polgárokat egy táviratban, 
melyet Reményik Károly mérnökhöz
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intézett. Szívből örvend a győze­
lemnek, mely egy törvényt nem is­
merő rendszer felett tört pálcát és
ajtót mutatottaz ausztriai befolyásnak
Ugyancsak megdicséri Kolozsvár 
polgárait egy másik távirat is, mely 
a szövetkezett ellenzék központi 
vezérlő bizottságától érkezeit doktor 
Apáthy István címére és igy szól-

Erdéiy fővárosa, mely a kin­
csek legnemesbikét, a hazafiul ér­
zést mindig megőrizte, azt el nem
y*e,SÄthet!' mi8 nagyjai élnek e 
földön. Isten áldása lebegjen a 
város nemes polgárai felett, élü­
kön a megválasztott képviselők­
ul és Nagyságoddal.

A szövetkezett ellenzék köz­
ponti vezérlő-bizottsága.

Egy meg nem jelent plakát.
Az országgyűlési képviselő vá­

lasztások előtt egy nappal Szvacsi- 
na Géza polgármester aláírásával 
egy lelkes hangú hirdetmény jelent 
meg a falakon. — A kiáltvány ku- 
láns hangon arra kérte a polgársá­
got, hogy a választási rend és a 
város nyugalmának biztosítása ér­
dekében higgadtak és önmérsékle- 
tesek legyenek. A plakát e szavak­
kal végződött:

— Győzzön bármelyik párt, szent 
legyen előttünk •mindig a haza és 
az alkotmány.

Úgy is történt — szóról szóra — 
a hogy a podeszta óhajtotta. A 
polgárság a haza és az alkotmány 
védelmére kelt s óriási többséggel 
megválasztotta — az ellenzék jelölt­
jeit. De talán még sem igy kép­
zelte azt el Szvacsina? Formailag 
igen, de lényegében nem.

De tartsuk magunkat szorosan a 
kiáltvány szövegéhez. Most, hogy 
a polgármester óhaját respektálta a 
polgárság, elvártuk volna, hogy a 
választás után a következő szöve­
gű falragaszok jelenjenek meg az 
utcákon:

Sz. 199-1905. ein.

Polgártársak !
Igaz szívből köszönöm meg nektek, 

hogy a haza és az alkotmány védelmére 
keltetek s gratulálok nektek, hogy e ma­
gasztos küzdelemből győzedelmesen ke­
rültetek ki. — Hazafias elismeréssel és 
köszönettel tartozom nektek azért is, 
hogy korábbi felhívásomhoz híven komoly 
higgadtsággal, példás önmérsékléssel és 
meglepő rendben viselkedtetek a válasz­
tás napján. — Hálám és köszönetéin is­
mételt hazafias kinyilvánítása mellett 

maradok szerető 
polgármesteretek: 
Szvacsina Géza, 

klr. tanácsos.

SZÍNHÁZ
O A Huszárvér bemutatója. Má-

der Rezső uj opereiiejét a Huszár­
vert mutatták be tegnap este a ko­
lozsvári Nemzeti színházban. A kü­
lönféle operetté gyár. Ic jobb szál­
lítmányai közé sorolhatjuk ezt a 
munkát. — Több ke'lemes melódia 
csendül meg benne, s nagyrészük 
eredetinek is mondható. A darab

I

Tigztefetlel úrtesltem a n. é. köztié-
pí. valamint ismerőssiniBt, licgv Jókai-
_. ?z a.., a .,New-York“-száloOfia

mellett
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miért is kérem továliljra is szíves jóindu­
latokat.
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■szereplői közül Tibor Lóri (Kitty) 
aratta a legzajosabb sikert szép 
hangjával, kellemes megjelenésével 
s pompás toilettjeivel. Kívüle még 
Károlyi Leona, Váradiné, Kassai és 
Kalmár segítették elő a darab ko­
lozsvári sikerét. A premiert telt ház 
nézte végig és sokat tapsolt a fő­
szereplőknek.

NAPLÓ,
— Hírek. —

* Tisztujitás az ügyvédi ka- 
maraban. A kolozsvári ügyvédi 
kamara ma délelőtt saját he­
lyiségében tisztújító közgyűlést 
tart. Az egyik párt jelöltjeinek 
névsora a következő : hlnök: 
Dobál Antal. Elnök helyettes; 
Dr. Weisz József. Titkár: Dr. 
Mihály József. Ügyész: Dr! 
Gergely Albert. Pénztárnok : 
Tompos ígnácz. Választmányi 
rendes tagok: Sugár József, 
Dr. Isacu Aurél, Dr. Deák Al­
bert, Koleszár Sándor, Dr. 
Tutsek Sándor. Dr. Ilea György 
Somodi István, Vertán Endre 
(Torda). Póttagok: Dr. Miháli 
Tivadar (Dés), Dr. Váradi 
Aurél, Dr. Menyhárt Gáspár, 
Dr. Weisz Miksa.

* Orvosok gyűlése. Az Erdélyi 
Muzeum-Egylet orvos-természettu­
dományi szakosztálya ma délután 
5 órakor a belgyógyászati klinika 
tantermében szakülést tart, amelyen 
dr. Hevesi Imre, és dr. Elfer 
Aladár tanársegédek, dr. Konrády 
Jenő és Félegyházy Ernő fognak 
egyes gyógykezelési módokat és 
különösebb káreseteket bemu­
tatni.

A forrongó Gyalu. Kolozsmegye 
négy választó kerületében nem épen 
oly néma csendben folytak le a 
tegnapelőtti képviselőválasztások, 
mint a hogyan azokat a hivatalos 
személyiségek feltüntetni szeretik. 
Izgalom uralkodott mind a négy ke­
rületben, a melyet csak fokozott a 
népre küldött katonaság. Koiozson 
vesztegetésekről, terrorizálásról be­
szélnek és kormánypárti cselfogá­
sokról, melyek az ellenzék bizo­
nyosra vélt győzelmét egyenesen 
lehetetlenné tették. Bánffyhunyadon 
és Tekében szintén általános a pa­
nasz a választások miatt, me­
lyek eredményét a magyar elem ki­
zárásával román és szász nemzeti­
ségűek biztosították. De legnagyobb 
elégületlenség Gyaluban mutatko­
zott, a hova a rend fentartására két 
század gyalogságot és két szakasz 
lovas katonaságot összpontosítot­
tak- A nép a választás előtti estén 
bezúzta a főszo'gabiró ablakait, sőt 
a választás napján a fellépett za­
vargás lecsendesitésére kiszállott 
alispán személyét sem részesítette 
a legnagyobb kíméletben. Dózsa 
Endre alispán kocsiját ugyanis 
Szászfenesen megtámadták és abla­
kait beverték. A kocsit védelmező 
lovas-járőr parancsnokára, Henne- 
^cr8 századosra is rálöttek, de a 
golyó célt tévesztett. A járőrök űző­
be vették a merénylőt, a ki a „Vö- 
rös sapká“-hoz címzett fogadó kö­
zelében szerencsésen megmenekült 
ll|dözöi elől. Elfogták azonkívül Be­

NAPLO

reckyt, a gyalui segédjegyzőt is, a 
ki nagyban korteskedett és annyira 
elverték, hogy a szerencsétlen em­
ber most a halállal vivődik a ko­
lozsvári Karolina kórházban. A kis 
incidensek leszámításával különben 
a legnagyobb némaság és nyuga­
lom uralkodik a béke honában : 
Gyaluban.

* Felolvasó estély. A kolozsvári 
Dávid Ferenc-egyesüiet hétfőn este 
fél 8 órakor felolvasó estélyt ren­
dez, a melyen Borbély István ta­
nárjelölt felolvasással, Árkosi Ta 
más és Ács Lajos papnövendékek 
pedig szavalatok előadásával fog­
nak szerepelni. Az estélyt az uni­
tárius papnevelőintézet dísztermé­
ben tartják.

* Bethlen Sarolta grófnő temeté­
se. Szerdán nagy rész melleit ment 
végbe az elhunyt atterstedt Bethlen 
Sarolta grófnő temetése Maros- 
Szentgyörgyön. Máriáffi Lajos kas­
télyában, hol a grófnő mint vendég 
volt száll. A gyászmenet a kastély­
ból indult meg. Először a templom­
ba vitték a nagy érckoporsót, amely 
felett a misét szentferencrendi zárda 
főnöke Páter Ttefán négy lelkész 
segédletével végezte. Az általános 
szeretetben állott grófnő temetésén 
a vidék szép előkelősége jelent meg. 
Többen vettek részt Kolozsvárról is, 
a hol szintén igen nagy szeretetben 
állott az elhunyt grófnő. A gyászoló 
család számos sürgönyt kapott, a 
melyben az elhunyt rokonai és jó 
barátai részt kívántak venni a hir­
telen történt mély gyászban. A te­
metésen részt vettek a Máriáffi csa­
ládon kívül: gróf Bethlen Emma, 
báró Horváth Kálmán és neje, báró 
Kemény Pálné, báró Horváth Hor- 
tense és Katalin, Petrichevics gróf 
Horváth Rudolf, báró Horváth Gáb­
riel, báró Horváth Ferenc, báró 
Horváth Arthur, báró Horváth Gá­
bor, Szilvássy Bála és neje, gróf 
Lázár Vince, gróf Lázár Berta és 
Róza, gróf Lázár Istvánné, Sényi 
LászK, Barcsai Andor, Kabos An­
dor, gróf Teleki József, br. Huszár 
Károly, báró Bálintit József, gróf 
Toidalagi Anna, gróf Toldalagi 
Lászlóné, gróf Toldalagi Tibor, a 
9 -ik honvédhuszár ezred ezrednek 
képviseletében Csitó Károly őrnagy, 
Lukács István százados, Joksmann 
Nándor főhadnagy, báró Bánffy 
János és neje, özvegy Kopfler 
Elekrié, Matskássy Istvánné, gróf 
Kiebcnsberg Vilmosné.

* Kolozsvári diákélet. Ezen a cí­
men fog értékesnek Ígérkező visz- 
szapillantásokat vetni a múlt század 
történetére dr. Török István refor­
mátus főgimnáziumi igazgató, a ki 
városház közgyűlési termében, mint 
vendc-g vasárnap délelőtt mutatko­
zik he az Erdélyi Irodalmi Társa­
ságnak. Kívüle még Versényi György 
tanár és Kiss Menyhért hírlapíró is 
fognak szerepelni egy elbeszéléssel 
és költemények felolvasásával. A 
társaság a felolvasásra, melyet rö­
vid gyűlés fog mellőzni, — szíve­
sen látja a közönséget. A belépés 
cijhlan.

* Halálozás. Dr. Eszterházy László 
városi főjegyzőt súlyos csapás érte. 
Erről szól az alábbi gyászjelentés: 
Dr. Eszteriiázy László Kolozsvár 
sz. kir. város főjegyzője és felesége 
szűk lett Soós Gizi, agy a maguk, 
mint kis leányuk Anika és kis fiuk 
Laczika nevében, megtört szívvel, 
vigasztalhatatlan bánattal tudatják, 
hogy forrón szeretett, felejthetetlen 
emlékű kis fiukat, illetve testvérü- i

két Gyulukát a Mindenható Isten 
megváltotta földi szenvedéseitől és 
tegnap reggel fél hat órakor, öt 
éves korában, csendesen elszende- 
riilt. A páratlan jóságu, kedves kis 
fiú temetése f. hó 29-én, vasárnap 
délelőtt fél tizenkét órakor lesz a 
róm. kath. vallás szertertása szerint 
a köztemető halottas csarnokából. 
Legyen emléke áldott, pihenése 
csendes! Kolozsvárt, 1905. január 
hó 27-én.

* Az utolsó munka. E hónap 30- 
án (hétfőn) délelőtt fogják a három 
példányban elkészített képviselő­
választási jegyzőkönyveket bemu­
tatni a városi központi választ­

mánynak, mely azokat Szvacsina 
Géza polgármester elnöklete alatt 
felülvizsgálja és illetékes helyen je­
lentést :esz a Kolozsvárt lezajlott 
képviselőválasztás eredményéről.

Rendőri krónika. Elfogott tolvajok. 
A rendőrség letartóztatta Nyáy Juon 
foglalkozásnélküli csavargót, a ki 
egy Eperjes-utcai házat állandóan 
fosztogatott. — Hasonlókép n a 
rendőrséd kezei közé került egy 
fiatal szédelgő gyerek is Birkás 
Gergely személyében, a ki egy fe­
lek! földművelő pénztárcáját loptael.

x Látta-e Ön mára Rónai „Euró­
pa“ kavéházában a Lefkoviis-féle 
uj billiard asztalokat?

Ummn szőrei naplója.
ege®ge

Itt közöljük azoknak a nevelt, a 
kik a II. kerületben az urnák elé 
járultak, csoportosulva, aszerint, 
hogy Wesselényi báróra, vagy Fei- 
litzsch báróra szavaztak. Egyben 
bejelentjük, hogy e névsor a párt­
irodák hivatalos kiadványa, s igy 
bárminemű tévedés miatt oda kell 
fordulni, mivel csak ott ellenőriz­
hető az esetleges panasz jogosultsá­
ga. Tegnapi közlésünkre vonatko­
zólag nehány felszólalást kaptunk: a 
fenti sorok szolgáljanak ezeknek 
is irányadóul.

II. KERÜLET.

Wesselényire szavaztak:

Hás János, Györgyfalvi Miklós, 
Gy. Sipos Károly, Kertész Elek, 
Boér Károly, Balog István, Albert- 
ffy Elek, Kolb Adolf, Kárpáthy Ká­
roly, Szabó Miklós György, Vinzer 
Hermann, Majer Károly, Atiinster 
Ede, Márkos Albert tanár, Akesz- 
mann Albert, Veres Károly, Tokaji 
Sándor, Fratta Géza, Bátori Gábor 
tímár, Kardos Sándor, Osvátli Sa­
mu, Hánászievitz ígnácz, Fuhrmann 
Károly, Fuhrmann Miklós, Fuhrmann 
Albert, Papp Jenő bankig., Rucska > 
Lajos, Sárga Gergely, Novelli La­
jos, Dukesz Sándor, Franki Miksa, 
Bogdánffy Mihály, Hideg Mihály 
tanár, Bagaméri Gyula, Sánta Ist­
ván, Bergner Mór bőrkereskedő, 
Havas Ármin, dr. Biró Balázs ügy­
véd, Rucska János, Trencsényi 
András czipész, Bárány Károly, Pap 
János, Siovits Izsák Czink József, Ifj. 
Lászióczky Samu, Gál József házbir­
tokos, Bhuska József, Kaukál Antal, 
Csanády Sándor, Farkas Sámuel 
vendéglős, Harasztosy Károly, Gom­
bos Benő, Megyeri Dezső színigaz­
gató, Zentkó Jakab, Huszár Gyula, 
Keczenás Dániel, Osváth Pál, Ja­
kab Mór, Rucska Mihály, Sárga 
János ékszerész, Nagy Kálmán, 
Komáromi Sándor, Wetti Béla, 
Csiki János József, Harmati István, 
dr. Jancsó György egyet, tanár, 
Bennik Rudolf, gr. Was Albert, Ki- 
lyén Sándor, Jékey Aladár, gróf 
Bánffy György, Tauffer Géza, Racz 
János, Tauffer Dezső, Schnürer Jó­
zsef, Spalier János, Jakubek György, 
Nagy János, Tamási József nyug­
díjas, Dali János, Orbán János, 
Bittó Rezső, Petrich Elemér, Mihály 
Pál, Repeczky Ferencz, Gruber Jó­
zsef alíigyész, Klein Jenő, Rindt 
József, Csiki Károly, Bodi Lajos, 
Buday Péter, Staruskivics Ferencz 
adótiszt, Bagaméry Zsombor, Scher- 
mann Emil, Szappanos Sándor, Kö- 
rösy Gergely, Szabó Mihály, Sajó Jó­
zsef,Pisztóry M., Erdélyi Ákos, Csuka

János, Pokonyi József, Daróczy 
István, Szenes István, Kolozsi Mik­
lós, Fodor György, Szilágyi Károly, 
Andrásovszky Efraim, André Jenő 
bank., Andrásofszky Dani, Csoko­
nai V. Mihály, Orosz István, ifj. 
Novák Gyula, Szalkó Lajos, Neu- 
kov István, Bittó Géza, Viski László, 
Novák Kornél, dr. Trandafier Béla, 
Örmény Antal, Perdéli Lajos, Mis- 
kolczy Gyula, Sütő Lajos, Schopf 
Gyula, Ady László, Dániel Antal 
Akoncz Rezső, Gergely Antal, dr. 
Váradi Aurél, dr. Tauber Farkas, 
Keller Lajos, Kocsis János, Szőke 
Dániel, Salamon Sándor, dr. Tompa 
János orvos, Meskó Miklós, Darmó- 
czy Károly, Farsang Flórián, Ba- 
rabcás Miklós, Bénél Ferencz, Szé­
nás! István, Nyegrutz Lukács, Sa­
lamon Mihály, Veinrich Rezső, Zayzon 
Sándor, Bartha János, Szabó István, 
Havasi István, Marosán István, 
Jámbrich Ferencz, Bányai Sámuel, 
Tóth József, Czetz József, Bányai 
Sámuel, Nevnyik János, Pap Tódor, 
Téglás Márton, Zselki János, Benkő 
István, László Mihály, Nádas József, 
Balázs Sándor, Lukács János, ifj. 
Benkő Mihály, Orbán István, 
Rusz Gligor, Benedek Zakariás, 
Fazekas János, Szilágyi Samu, Sala- 
cher Samu, Rusz Pál, Tárkányi 
György, Hutykán János, Adorján 
György, Major Mihály, Orbán Pál, 
Bereczky György, Mészáros Vaszi, 
Kis Gáspár, Peller Adolf, Botha 
Mihály, Jaksics János, tíartos Fe­
rencz, Beregméry Mihály, Árvay Já­
nos, id. Udvari István, Rindner Já­
nos, Zajácz Jakab, Tiorán György, 
Borzsán János, Orosz Ferencz, 
Benke János, Bojesi Albert, Pál 
György, Károly Ferencz, Elláik 
László, Gáspár Mihály, Buzetzkó 
Dániel, Czékó Elek, Szabó József, 
Salamon Mózes, id. Szász András,

: id. Gombos György, dr. Náthán 
Mór, Almav Károly, dr. Deák József, 
id. Toroczkay József, Diószegi Mi- 

; hály, Ambrus Mihály, Kocsis Mihály, 
id. Gombos Mihály, Boross József, 
Páll Dénes, Baumann, Székely 
György, Szóbél Károly, id. Gom­
bos Antal, Szabó József, Miskolczi 
László, Andrásofszky Lajos, Balázs 
Mihály, Spirkó Lajos, Hanc Károly, 
Strautz Károly, Vasvári Ferencz, 
Blázsi Károly, Pap Pál, Tóth Jó­
zsef, Grünfeld Anselm, Pongrátz 
Lajos, Nyisztor Gergely, Reich Fri­
gyes, Szilágyi Márton, Hunyadi Je­
nő, Vogel Károly, Vcselovszki An­
tal, Zágoni Szabó Márton, Molnár 
János, Grósz András, Virág Ferenc, 
Laeoviczki József, Miló István, Maj- 
láth Antal, Diószegi István, Gere, 
Sándor, Ftilöp István, Or.ácz Gábor_ 
Bándi István, Ladányi Sámuel, Csal 
ba György, id. Tóth István, Kovács
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Károly, Magyarosi Gyula, Fekete 
józsef, Sztupjár József, id. Tóth 
István, Mike Péter, Biró György, 
Kilin Mihály, Hám brich János, Péter 
András, Domokos Albert, Juhász 
János, Dévai István, ifj. Gombos 
Márton, Ulbrick Károly, Simon Ja­
kab, Heiszíer Károly, Sergitz József, 
Hamzák Albert, Katona Miklós, Thell 
József, Keresztes Isván, Salamon 
Abrahám, Vidos Miklós, Abafi Sán­
dor, Tárkányi Mihály, Losonczi 
Mihály, Csáki György, Kilin Mihály, 
Bányai Mihály, Varga János, Kovács 
József, Dóczi Dezső, ifj. Csíki 
György> Kilin György, Jakab György 
Petró László, 1 örök Sándor, Berde 
Károly, Márton Mihály, Stiegler Ist­
ván, Mocsi István, Török István, 
Biró Tamás, Vocska Károly, Jakab 
Mihály, Toroczkai József, Butyka 
József, Keleti János, ifj. Diószegi 
Mihály, Alexi György, Miklós Mó­
zes, Kramer Albert, Zentkó Mihály, 
Katona András, Nagy András, Sta- 
nó Edvárd, Kilin Pál, Gyürke Sán­
dor, Sándor Mihály, Gál Ferenc, 
Vass Sándor, Szabó István, Biró 
Zsigmond, Lukács János, Gombos 
Márton, Krizsán József, Farkas En­
dre, Berki József, id. Kilin Sándor, 
Bréda Ferenc, Máthé Mihály, Bin­
der József, Kovács János, Mikkel 
Géza, Csenán Dávid, Bodó József, 
ifj. Hatházi István, Medgyaszai Fe­
renc, ifj. Diószegi Mihály, Bátori 
Gábor, Bacsó Mihály, Lapusán Ti­
vadar, Sorompó János, Diczi Ká­
roly, Páter István, Haroklán Pál, 
Méra Mihály, Bandór Ferenc, Kilin 
József, Fechtig György, Zágoni 
Szabó Mihály, Kelemen Mihály, Kis 
József, Kis György, Nagy István, 
ifj. Szabó István, Kilin Boldizsár, 
Gombos^ Mihály, Fábián Sándor, 
Kovács Endre, Hoiczer János, Berki 
András, Ötvös János, Lengyel Sán­
dor, Schasek András, Finta Imre, 
Kajtár András, Klein Zakariás, Pál 
Mihály, Szőts Páskuly, Méhes Já­
nos, Györíy Gyula, Lengyel Mihály, 
Balog János, Kadó Tódor, Szigeti 
Samu, Tunyogi István, Balog Imre, 
Hunyadi György, Pap István, Z. 
Szabó István, Schwarzmann József, 
Angyal Samu, Jakab Samu, Kaje­
tan Endre, Fülöp József, Gergely 
László, Tőkés György, Demeter 
András, Hutter György, Nagy Jó­
zsef, Kálmán Ferenc, Weisz Jakab, 
Balogh János, Dózsa Sándor, Fü- 
iöp József, Tanti József, Gáspár 
Elek, id. Gombos József, Fánfuri 
Lajos, Jáhánovícs Antal, Vatzkán 
Károly, Kis János, Kerekes Mihály, 
Peter Gergely, Banyikó István, An­
tii Márton, Nagy János, Albu La­
os, Mikkel Béla, Végh József, Kalló 

józsef, Márkon Sándor, Szabó Jó­
zsef, Nagy János, Munyadi Ferenc, 
Meskó Lukács, Balló István, Imberi 
Rudolf, Imberi János, dr. Gál Ke 
iemen, Horváth Lajos, Libái Antal, 
Zattler Sándor, Mosonyi Sándor,’ 
Nagy József, Fein Emánuel, dr. 
Weisz Miksa ügyvéd, dr. Hinrz 
György, Hintz Géza, Erdődy Sá­
muel, Csiszér Károly, Kraft Ottó, 
Pollin Jakab, dr. Lukács József,’ 
Engelbrecht Ferdinánd, Csáp Jó 
:-:sef, Hopp Károly, Gáli József, 
Kemény Emánuel, Patay Lajos, Ha 
vas Lázár, Csorba Sándor, Klamár 
Gyula, ifj. Knauer József, Papp Kris­
tóf, Lintz Endre, Ferenczy Ignác 
Molnár Károly, Gál János, Szabó 
János, Reményik Mihály, dr. Ku- 
gyera Ede, Lukácsik Gyula, HoÜen- 
der Márton, Vincze Árpád, Majka 
Dániel, Szabó József, Gái Antal, 
Berkesi József, Geng Ákos, Nagy 
józsef, Schwartzh Lipót, dr. Böhm 
Károly, Sztripszky Márton, Imreh 
Márk, Euch János, Balázs Gyula 
Gálfy Mihály, Izsák Mór, Kerner

Miklós, Benkő Mihály, Fekete Pál 
Homonnai Adolf, Sebes/ta Jakab’ 
Gráf József, Gráf Lőrinc, Gerencsér 
László, Mán Károly, Málnási Jó­
zsef, Szobák Sándor, Bauer József, 
Eisler Mór, Kovács Albert, Téglás 
János, Keller Márkus, Kass Antal, 
Herschkoviís Hermann, Katona Ist­
ván, Iványi György, Kiss Károly, 
Rácz Elek, Kerekes József, Ürmösy 
T ivadar, Miron Gábor, B *11 Simon 
István, Bartha János, Nog Lajos, 
Schmidt József, Krizsik Ferenc’ 
Debreceni Sándor, Tóthfalussy Jó­
zsef, Duícz János, Bojáki Lajos, ifj. 
Mihály István, Király Dávid, Hend- 
ler Márton, Sztolnai Miklós, Macs­
kás! Márton, Fekete Mihály, Kárfiát 
Mihály, Nagy István, Kőműves An­
dor, Várady Károly, Galgóczy Fe­
renc, Frank_ Sebő, Madari Zoltán, 
üosztián János, Haraszthy Jenő, 
Butyka Gergely, Szabó Domokos, 
Borza Gergely, Bagaméri István, id. 
Sipos Gábor, Gombos Mihály, 
Szőcs Sándor Ferenc, Pintér Gusz­
táv, Hirsch Jenő, Pál István, Kovács 
Bálint, Bogdán István, Losonczi Al­
bert, Lőrincz György, Feszt Andor, 
Brunner Elek, Katona Ádám, Kovács 
György, id. Simon Dániel, Tárkányi 
György, Nagy Jenő, Deák Károly, 
Buzetzkó Miklós, Nutz Miklós 
Hirsch Mór, Kovács József, Pollák 
Márton, Bangur János, if. Kovács 
István, Gersteinbrein Tamás, Vran- 
nai János, Incze Ferenc, Taricska 
Mihály, Retezár Antal, Mihátzky 
János, Pollák József, Rignát Sándor, 
Kerekes Márton, Udvari István, 
Tordai György, Richter Antal, Lá­
zár György, Bodnár Károly, Ger­
gely András, Matutsek József, id. 
Danes György, Polgári Sándor, Szi­
lagyi Lajos, Csordái Pál, Bányay 
György, Balázs Márton, Bréver Já­
nos, Léderer Albert, Szabó Ferenc, 
Borzsán György, Fülöp András, ifj. 
Hatházy István, Haller Rezső, Csá­
szár Dávid, Bagaméri Kálmán, Vig 
György, Bornemissza Mihály, Sala­
mon Sándor, Nagy István, Hrabati 
András, Desbordes Eugen, Boldi­
zsár György, Tárkányi István, Mol- 
nár József, Kálmán Pál, Mészáros 
Alajos, Kovács Miklós, Pap János, 
Blédi József, Havadi András, Streck 
József. Haschnick Ignác, Hurik Ká­
roly, dr. Joó Károly, ifj. Gráf Lőrinc, 
Friedmann Adolf, Nyisztor Sándor 
Orbán S., Bartók József, Kazinci B ’ I 
Székel Endre, Bernát Sándor, So­
mogyi Jenő, Fodor Béla, Roska 
Gyula, Wéber Mihály, Koleszár 
András, Mihályi Ferenc, Almási Já­
nos, Darvas Lázár Szilágyi József 
Segesvári Ferenc, Vrissics Lajos’ 
Kaposi Antal, Benjámin Salamon! 
Farxas József, Bene Áron, Drus- 
kurst Jakab, Viski Imre, Birkl Já­
nos, Fejérvári Géza, Dreikurst Her- 
mann. Farkas Adolf, XVcis’z Lrjós 
Janovits Jakab, Lázár Áron, Holi- 
nek Róbert, GyáTás Mihály, Csi - 
pós Pál, Jakobi Áron, dr. Kossu- 
tanyi Ignác, Muszkó Ákos, Oiáh 
Denes Bénedek Armin, Knapcsik 
Imre, Rethi Sándor, Spalier Károly 
Antal Gyula. Gross Albert, Hubai 
Karoly, Sichnovszky Lipót, Sámson 
Jakab, Kaliai György, El se tv Ru­
dolf, SiJIai Lajos, Salamon Vilmos 
Okos jános, Goldmann Izidor, Ká- 
polnay Lajos, Körös Kálmán, Sze­
gő Endre, Balog Gergely, Klein 
bamuel, dr. Hart Albert, Láposi 
Sándor, Kovács József, Ecker Jó­
zsef, Szele Marton, Pap István 
Legmann Adolf, Deutsch József’ 
Melier Mór, Molnár János, Gárdo­
nyi Imre, Perzsa István, Arkosi 
Lajos, Ladányi Kornél, Ehrenber- 
ger Miksa, Schu'tz Ferenc, Gergely 
Sándor, D ák Sámuel, Drozeovits 
Sándor, Györffy János, dr. Papp

József, dr. Grün A. Lipót, Remé­
nyik Károly, Posta Béla, Pfeiffer 
Péter, dr. Hunwakf Lajos, Sebesi 
Sámuel, Reményik Lajos és Vik­
tor, Turkál Béla, Bukolán Demeter, 
dr. Bogdan Peter, Czopán Gergely, 
Grátz Herrn n, Rosenberger Béni, 
Kőváry László, Bikácsi Gusztáv, 
Becsek Károly, Bányai Sándor, 
Gombos Ferenc, dr. Mórász Béla, 
dr. Tompa Carnil, dr. Haller Gusz­
táv, Z. Szabó István, Kálmán György 
Maróczky János, Kedves Lázár Ist­
ván, Jeremiás Márton, Torockay 
Samu, Butyka Ferenc, Andrásofszky 
Samu, Németh István, Vóiih Péter, 
Szigethy Cseh Ákos, Sár di Lőrinc, 
Zagyva István, Fehér József, Balogh 
György, Szilágyi Gy. Gombos Gy. 
Andrásofszky Dániel, Huszár Vil­
mos, Simon Jakab, Lengyel György, 
Strechol Ferenc. Mészáros István, 
Majós György, Földes János, Ba- 
tiz János, Felházi János, Zalahon 
Miklós, Fatter Péter, Geri Lipót, 
Csorna József, Dávid György, Stern 
Sámuel, Grajczi György, Varga 
Antal, Halmos Dezső, Zsilinszki 
Antal, Diószegi F. Helmeczy Ká­
roly, Mérei Mihály, Takács Lajos, 
Tódor Pataki József, Szőcs Sándor, 
Boldizsár György, Bányai György, 
Paizs Antal, Csupe Dénes, Szabó 
Mihály, Bagaméri András, Orosz 
László, Gyöngyösi István, Kiss 
András, Rutkai János, Kolozsváry 
József, Bene Imre, Butyka Já­
nos, Wertheimer Mózes, Werthei­
mer Aron, Ütő Árpád, Fazakas 
József, Fischer Samu, Andrásofszki 
Dániel, Feszi Antal, Horváth József, 
Blóz Sámuel, Böthe Elek, Balázs 
János, Tóth Ferenc, Tárkányi Gyógy 
Vajda András, Balázs Mihály, Mu- 
csi György, Kompolthy István, 
Butzka Gergely, Ondra A., Bertha 
M, Jakab A., Székely Mihály, 
Jackó Károly, Györgypál József, 
Soós Ferenc, Sáros! Gyula, Gold- 
mann Barnás, jjjSimon Géza, Muray 
István, Ropenitz Károly, Marosán 
Demeter, Tóth Kálmán, Koleszár 
Sándor, Passerár Gusztáv, Gazelli 
Árpád, Baranyay János, Irsay Jó­
zsef, Soór Ernő, Lusztig Mór, 
Lusztig Lajos, Tyiorán Sándor, 
Nuszbacher Hersch, Veisz Manó, 
Reiter Vilmos, Asztalos Mór, Ro­
senberg Lajos, Kabós Gyula, Hor­
váth Gyula, Spiegel Áron, Nemes 
Gyözó, Cirják János, Berger István, 
Fodor Antal, Scprődi György, Ger­
gely llyés, Lehmann József, Ince 
István, Butyka József, Sémán Ágos­
ton, Körözsy Károly, Desbordes 
Emil, Ficner Mihály, Albert István, 
Albert József, Szalma József, Ta­
más János, Domián Péter, dr. Kecs- 
méti István, dr. Tutsek Sándor, dr 
Ritter Aladár, dr. Fenyő Béla, dr. 
Sipos Gábor, dr. Sipos Aladár 
Körösi józsef, Veinsten Sámuel! 
Horváth Miklós, Burgya Vaszi, 
Klein Izsák, Baga Sámuel, Rózsa 
József, Jakab Lajos, Laskay Árpád 
Fekete István, Biró András, Szalma 
István, Kuhn Frigyes, Báder Hen- 
rik, Braun Jenő, Kálmán János 
Kis Mózes, id. Bányay János (Ban­
gui; János, Ince László, Vrannai 
Jenő, Tóth Károly, Nagy László 
Ferenc Kodri András, Dénes I 
Szilágyi József, Pap Mihály, Püs­
pöki Miklós, Sári Árpád, Stekel 
Károly József, Kondász Béla, Kiss 
József, Dénes Ferenc, Lusztig Sán­
dor, Hatházi András, Herman Já- 
nos, Lebovits Májer, Bán István, 
Rózsa Sándor, Simon László, Hír 
Janos, Keppel Mátyás, Árkosi Pál 
Brumer Sámuel, Albert András, 
Tarcsa Lajos, Keresztély Lajos,
Rózsi Ferenc, Szabó György, Mak- 
say János, dr. Asztalos János, ifj. 
Gergely Janos, Kállay Lajos, Gráf

Jakab, Lieber Lajos, Kerekes Ist­
ván, Sári István, Hankovics Sán­
dor, Tárkányi Ferenc, dr. Nagy 
ífjos. Khnpián József, ifj. Somlyaj 
Mihály, Tokaji Lajos, Udvary Fe­
renc, Vrannai István, Dési István 
Turcsányi Gyula, Pellcr Áron dr’ 
Szentgyörgyi Jenő, Schuller, József" 
Téglás Károly, Senke Dezső, Ober- 
ding M-, Szabó Imre, Fogt Jakab, 
Molnár Samuel, Bra um Mihály, Ro­
sitz János, Udvary Ferencz, Sze’szák 
Ferencz, Simon János, Kapu Mik­
lós, ifj. Hatházy Sándor, Köleséry 
János, Kelemen Béla, Óváry Endre 
Farkas Antal, Smidt János, Hart­
mann Mór, Berkovics S., Kirkosa 
Gyula, Bucsi István, Kardos Zsig- 
mond, Paizs Gy., Magyary M 
Muszta Gy., Pünkösti Pál, Csiz- 
hegyi Sándor, Cseh András, Incze 
Mihály, Polereczki Dániel, Kovács 
József, Deutsch Miksa, Dobai Sán­
dor, Horváth Gergely, Horváth Ká­
roly, Ferenczi András, Katona Ger­
gely, Vincze István, Kelemen Fe­
rencz, Kaszián András, Kiss Pál 
Győrfy János, Kiősz József, Nagy 
Gy., Benedek F„ Fekete János, Horv 
Béla, Pap K., Zafta János, Hantz I 
Legmann S„ Veres L, Demeter 
Gergely, Jancsó János, Márkovics 
Herman, Kilin Ferencz, Bertalan Mi- 
hasz, Antal András, dr. Jékey Dá­
niel, dr. Dobák Emii, Pálffy Már­
ton, Kövér; di Károly, dr. Dési Gy. 
Bogdánt! János, Szepesi Mihály’ 
Horváth _ Lajos, Gáspár Miklós! 
Adám Denes, Potoczky András, dr 
Folyovich Albert, dr. Szilágyi Károly 
dr. Gyarmathy Béla, Balog István’ 
Zorger Sándor, Knauer József, Be­
regi Zsigmond, Sipos Gerzon, Csi - 
gori József, Ambrus Zsigmond, Gom­
bos József, Móni István, Dömsödi 
Sándor, Szilágyi István, Fischer Jó­
zsef, Albert Dénes, WeiszmannAn­
tal, dr. Pálffy József, Szőcs Kovács 
Ferencz, Lebovics Antal, Fülöp Sán­
dor, Szabó András, Trinke Vaszi 
Szombathelyi József, Hatházy Jó­
zsef, Kisfaludy Árpád, Némethy fó- 
zsef, László Gyula, Hatházy Sán- 
dór, gr. Telcky Károly, Fazakas 
Vilmos, Szöllösy Ferencz, Albert 
Mihály, Régen! György, Kálmán 
István, Pataky Sándor, Kömöcsv 
Sándor, Weisz Zsigmond, Stefani- 
desz Karoly, Fechtmann Ignátz, Sza­
bó Imre, Müller József, Bálint Gá­
bor, Péter Ferencz, Eperjesy Dé­
nes, Boldizsár Mihály, Kömöcsy Jó- 
zse. 1 orday Sámuel, Zágonyi Szabó 
Sándor, Vatzek József, Kari Ferencz, 
Mócsy Lajos, Szucsáki Imre, Hut- 
ter L., Károly, Zágoni Szabó Mi- 
ha y, Jámbrik János, Erdélyi Károly 
Maxim András, Zalahán György 
Szathmáry István, Sajgó Károly! 
Erdélyi György, Gál Simon.

Feiiitzschra szavaztak
1) a tanácsháznál.

Weisz József bankigazgató, Lá­
zát Aurél főügyész helye'ttes, Hil­
bert Adolf Kaufmann Sámuel, Be- 
tegh Péter Izrael Fülöp Merényi 
Gabor, Reisinger József Deák Pál 
arvaszéki ülnök, Orbán János dol­
gozóházi felügyelő, Tankó Sándor, 
Schwarz József, Hubert Iván mér­
nök, Vincze János, Petri Alajos, 
Gönczy Sámuel, Szabó Pál, posta­
tiszt, Huszár Bertalan, dr. Szilasy 
Mór, dr. Gidóíalvy Isíván, Hink- 
mild János, Végh Mihály, Harmati 
István, Szvacsina Géza polgármes­
ter, Weisz Mór, dr. Mezei Sándor, 
Fenyves Mór, dr. Bartók György 
püspök, Ravasz László püspöki tit­
kár. Gyulai Árpád pénzügyi tisztvi­
selő, Schreiber Róbert, Kápolnai Já­
nos színész, Bakó László, Gámentzi 
Márton, Filesz Károly, Gáspár Jó­
zsef, Förster Tivadar, dr. Gámán
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Béla, Tencer János, Szőllősi Kál­
mán, Lukács György, Ulrich Géza, 
Nagy István, Vuchetich Sándor pos­
taigazgató, Dorgó Gábor a!ügyész 
Theii Frigyes, Ajtai K. Albert, Sza­
bó József, Halászi Imre, Györffy 
Gyula, Gámán Zsigmond, Krausz 
Géza, hídig József mérnök, Wezel 
Dávid, Novák Albert végrehajtó 
Schönberg Miksa, Izrael Sá' nu, Pap 
Márton, Czézer Lajos, Fenichel Sa­
lamon, Czecz Gyula, Voszalkó 
Eduard, Spatz Jakab az uj bérko­
csis, Henczel Adolf, Pungur Béla 
Rótii József Hantos Gvula, Pios- 
János, Zágoni Szabó József, Gold- 
ner Lefkovics, Herczeg Lajos, Ta- 
riczky Ferenc, Schrammer Péter 
Sztánya János, Mezei Simon, Simon 
Adolf, Hantz György, könyvkötő, 
Han.cz Pál hivatalnok, Porse József’ 
Sclnvhof Leó mérnök, dr. Meny- 
hárdt Gáspár, Bélteki Aladár, Kraft 
Lipót, Stern József, Csopla József 
Lakatos Ferenc, Pap Ákos. Márton 
György, Revnyik Károly, Schanke- 
Fank Emil, Lengyel Péter, Vendrich 
György, Szegő Ede, B ida Dénes 
Cseresnyés Gyula, Pap János, Gun­
ner Sámuel, Fried Izsák, Szirnics 
Tivadar, Lugosi István, Weisz Sa­
mu, dr. Weress Vilmos, Balázs" K 
József, Igaz Lajos, Balogh Árpád" 
Kovács József, Csiky Mihály, Dá­
vid Endre, Nagy Ignác, Orbán La­
jos, Náthán Adolf, Lefkovics József, 
Hadházi Sándor, Kikakker Boldi­
zsár, Spielmann Herman, Némethi 
Ferenc, id. Csizhegyi Sándor, Bnocs 
János, Eisenstein Manó, dr. Kozma 
Endre közjegyző. Hochstein Tiva­
dar, Lebovics Izidor, Friedmann 
Berns;, Román Károly, Kalló István 
Walton Géza, Barabás Ede, dr. 
Gen ersieh Gusztáv, Szántó Gusz­
táv, Székely György, Bakos József,
1 inia.'i Bernát, Bed vés Frigyes Fii* 
löp Béni, dr. Sterczky Vincze,’ Pa- 
aky Gergely, András Sándor, Du- 

sek Aladár, Monoki János, Öhl- 
bamn Jakab, Harth Henrik, Spill- 
mann József, Vincze László. Jakab 
E, > Derecskay Imre, Farkas Ká­
roly, Stein Mór, Furmann Ignátz 
di. Kuncz Elek. M. Nagy Gyula, 
Fmcner Jakab, Czernyi Antal, ifi.
1 anczer Jenő, Röth Mór, Szepesi 
Lajos, dr. Gross Tivadar közjegy­
ző-helyettes, Lébl Pinkász, Brank 
Ferenc, Viaszuk Ferenc, Potor De- 
7.S0, Deutsch Lipót, Zsögöti Rácz 
Mihály. Gombos Károly, dr. Isse- 
K.u$.z Hugó, Pof:oly József theolo- 
giai tanár, dr. Lukács Adolf.

Feüitzsciira szavaztak
^’) az anyakönyvi hivatalnál:

Dr. Nagy Géza, Halász Jenő, 
oivnteld Lévi, dr. Szamosi János, 

peorgovics József, Wagenhuber 
-rornei, Friedmann Pinkász, Mandel 
Vbr,,hani, Bagaméri József, Váczi 

ótvan Kahioki János, Kanda Jó- 
F>i>en, Kle1» Vilmos. Elek Gvula, 
p!b?hiner Károly- Legmann Gyula, 
(Pi1, István, dr. Esterházy László, 
wahon András, Marschik Vincze. 
arKas Márton, Széky Miklós, Pelhó 

jozset, Szívós Imr , id. Philippi 
yyula, Beszterczey Béla, Haas Fe 
v!lc íomérnök, Landesmann Elek,
V r„na^. Ödön, dr. Ignácz István, 

rocJkay Dénes posta altiszt, dr.
r .rok ,mrc» Magyar Endre, Krunszky 
Ama' Jakab Lasz|ó, Gyulai László,
; nP" Samuel* Hianár Lajos, Mar- 
o pv,.lC János, Benczédy Gergely, Í2CICS J,ózs f. Hosszú László;
V s uin Áhrahám, Mayer Vilmos, 
dIv Ar,Wdden Ede, Farkas Ödön!

Adóit, Homonn .i Baiint, B>
‘ )/\ József, Pap Kristóf gyógy- 

rc®z» KulJár Miksa, Veizer La- 
’’ Nasch Tódor bérkocsis, Grun-

TMnr ’ti y ,Ka man’ dr- Széki I 
T m^’vKpmer Lajos, Tyroler Gyula,
1 Ölt Uabur Ernster József Pé- 
erf. Dénes Pap Kálmán Orbán 

Géza Gondol Dezső, Geré’b Már
ma’ E^rti*1Cz József püspök Grátz
Stremf M°f !%6’ Spi!mann’ János, 
Strunt József, Szenes Károly, Ba­
lassa Henrik, Heim János, ' Hart- 
manu Leopold, dr. Ferencz József,
r.vni8yi-f ’ dr" Jeszenszky 
fvHhP- J‘ Ph.lilPP,1 Gyula, Hermann

Vinkler Miklós, Fiala Géza, Sándoí 
Jenő erdész, Reichalt József, Q|as- 
ner Mózes rabi, Achász Imre, Biró 
Janos patikus Boheczel Sándor, 
Km dós Béla, Szász Béla, Perczeli 
Nándor, Taub Náthán, Kohn Ber- 
nat, Ausch Mór, Albert Ferenc 
Lazar Vilmos, Jánosi Zsigmondi 
Kis Márton, Adi József, Barth Fe- 
r enc ScliwarzbergerHermann, Oltján 
Mitdos, Stucheil Gyula, Izrael Sá- 
m.up> Ej- Pap János, Ferenczi Ár­
pád, Tótu Tamás, Bele Ferenc 
Melitskó Frigyes, Hécsey Lajos’ 
Szakalos Miklós, Kalina Tivadar’ 
Fodor Károly, Fodor Mihály, Mik- 
kisi Lajos, Szőcs Bertalan, Spiró 
Emi , Scnuchi Sándor, Balogh Ár-
Pá‘LP™5?*3 József, Lass ’Lázár, 
Orbók Mór, Markovics Lajos, Bot- 
lik István, Tajcs Henrik, Rácz An­
drás, Szupi Janos, Steinberger Sá­
muel, Várady Albert, Grün Pál 
Orsíermann Ernő, Marczián Lőrinc 
Török Aladár, Marosy Ferenc, Ké­
né ssey Béla theol. igazgató, Nagy 
Károly theol. tanár, Reikovics Mór, 
i aniai Mór, L. Bodnár Péter, Ré­
pái Andor, Albert János, Soltész 
Sándor, Grucsa András, Molnár 
Ferenc, Erdélyi Gáspár, Györke 
István, dr. Hadady Endre, Barabás 
Gyula, Moldovan Dániel, dr. Márki 
Sándor, Jelinek Lipót, Pap István, 
Szász István, 1 ulogdi Sámuel, 
Szenkovics Jenő, Mihaltsik Ferenc, 
Kopasz Antal, Rosenfeld Mayer 
Friedmann Mandel, Kallós Móri 
Tárnái Sándor, Bcrkovics Mihályi 
dr. Kossá Elemér, Ber.kő Benedek,’ 
Berkesy Márton, Pollik Samui 
Balchusz Mór, Fried Gerzson, Hal­
il1^' Ede, Perédy Lajos, Barabás 
Endre, Mihályi Elek, Hajnal Izidor, 
Nágel Ottó, Baum Elek, Oiáh 
László, Dávid Ábrahárn, Arbermann 
Jakab, dr. Mark Romuius, Fried 
Abrabám, Lebovics Márton, Olto- 
ványi Adorján, Rotier Ignác, Fe­
renczi János, Merza János, Ványo- 
!os Miklós, Hilf Mór órás, Bálint
István.

Főszerkesztő : DR. ÓVÁRI ELEMÉR 
Felelős szerkesztő : SZÁSZ ÖDÖN 
Kiadó: „IJAPLó“ hirlapkiadó-vállalaí.
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9 kávéházban 
Jókai-u. 4. sz. 
a farsangi idény 
alatt naponta, 
éjfél után =

dies T e,vnc, Fullk .■ s Lipót, Kocsi

I friss korheSylsves és
I vaiórii szepesi tormás virsli.
jj lÉlii közönség Itliltó Mp |

Heimann Sándor kávés.

emBSiwHÄB^

ÍMalVI Gyárfás Juliska
kávéházába Em- 
ketér, a far­

sangi idény alatt 
naponta éjfél 
után ~<aa ~m

friss korhelyleves, valódi sze­
pesi tormás virsli és kassai 

sonka kapható.

a mulat» közönség talál- 
líozíhdye. Reggelig nyitva

ŐSZI ALBERT
ékszer és óra nagy- ™ 
raktára, Kolozsvárt, | 
Wesselényi M.-u. 2. 
nagy választék ezüst 
árukba. — Javítások | 
felvállaltatnak. rzzz 
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Haajadi-Kávéház I

Hunyadi-tér 5. sz. a. 
a farsangi idény alatt 
naponta éjfél után 
hideg büfé és valódi 
szepesi tormás virsli.

A mulató közönség 
szórakozási helye.

Tisztelettel

a tulajdonos.
Reggelig nyitva!

■DMWBKnK—— it———i nii—m

REGÉNY.

— Regény. —
Irta : Elzéar Pierre. 13

— De mégsem tehetek magam­
nak szemrehányást, nem az én val­
lomásom döntötte a szerencsétlen 
Guilmaint a bajba. Hisz elmondtam 
Barátságunk történetét, mily örömet 
hozott házunkba. De mégis önnek 
igaza van; több bátorságot kellett 
volna tanúsítanom, meg kellett vol­
na kisérlenem megmentését. De el 
voltam kábulva. És higyje el uram 
minden hiábavaló lett volna. A köz­
vélemény ellene volt; az igazság­
szolgáltatásnak áldozat kellett; Jean 
urnái visszavonult élete különckö­
dése politikai meggyőződése, pe­
csételte meg sorsát. Senki sem sze- 
reíte; Meg akartam látogatni őt a 
fogságban, de nem engedtek iiozzá.

— Ki volt az ?
— Mindenki. Azt mondták vet­

kezem Hélén emléke ellen, ha nem 
hiszek bátyja bűnösségében. Bebi­
zonyították — ah! talán ebben 
igazuk is volt — hogy Hélén sze­
rette öt — szerette bűnös szerelem­
mel. Es én nem tiltakoztam ellene.

. . Gyáva voltam, gyáva voltam.

Nem merem vádolni önt, 
Peyrel ur, mert én is hallottam már 
a történetet és kitalálom, hogy mit 
mondhattak barátja ellen.

— Igen, tudom mit beszélnek. 
Ugy-e, hogy találtak leveleket mely­
ben tegezte Jeant? De hányszor 
tette ezt előttem is, azokon a bol­
dog estéken, melyeket együtt töl­
töttünk ! Milyen kacagást idézett 
elő ez a tréfa. Bátyja ép oly bo­
londja volt, mint én. Hát lehetett 
volna másként? De arról mit sem 
akarok tudni, hogy Hélén megcsalt, 
engem. Azért én is megkaptam ré­
szemet mosolyaiból kedvességéből. 
Roppant bizalmasak voltunk. Ha 
Hélén hazajött Jean előhozta házi­
cipóit, lehúzta cipőit; ügyesebb 
volt mint én ; nekem nagyon ne­
hézkezeim ; megcsókolgatta lábacs­
káit, Hélén megharagudott. Én nem 
gyanakodtam ezért.

A beszélgetés közben egyszere 
felzokogott Peyrel és Roger kar­
jaiba vetette magát. Úgy sirt mint 
egy kis gyerek. Roger nem tudta, 
mivel vigasztalja. A falról pedig mo­
solyogva nyugodtan nézett le reá­
juk Hélén. A szerencsétlen férj fele 
tátar karjait.

Nem mondanám ki más előtt 
folytatá ; de ha jobban szerete Jean 
mint kellett volna, én megbocsátok 
neki. Végre is, ez csak reám tar­
tozik.^ igen, édes kicsinyem meg­
bocsátok neked és ha fönt talál­
kozunk, ott is meg fogok neked 
bocsátani.

A salon telve volt apró holmik­
kal, mik egykor Hélén tulajdonát 
képezték s amint Roger megnézte 
őket, Peyrel szívesen elmondta a 
hozzájuk fűződő történeteket. Roger 
felfedezett néhány csecsebecsét a 
melyeket régente jeannál látott 

! többek között anyjuk jegyürüjét is 
! a mit mindig az idősebb testvér 

viselt.
A szerencsétlen özvegy látta, hogy 

szívesen hallgatják, azért nem fo­
gyott ki felesége magasztalásából. 
Meg akarta vendégének mutatni 
Delén ruháit, szobái berendezését, 
miket mint ereklyéket őrzött. Azután, 
hogy bebizonyítsa Roger iránti ro- 
konszenvét, kérte, hogy fogadjon 
ei tőle valami apróságot Helén hoi- 
miai közűi.

— Meg fog ismét látogatni? — 
kérdé Peyrel látogatóját, ki búcsúzni 
akart tőle.

— Minden bizonnyal, felelte Ro­
ger, ha ön úgy akarja.

— Mily szerencse, barátaim visz- 
szahuzódtak kicsit tőlem, untatom 
őket, mert nem tudok egyébről be­
szélni, mint róla. Ön egészen más, 
azt látom, hogy szívesen hallgat. 

Peyrel kikisérte Rogert a lép­
csőig.

. „ el holnap, szólt utána, 
boldog leszek, ha láthatom önt.

Roger megígérte neki. Mikor el­
ment, ugyan az a gondolata támadt, 
mint az ügyvéd küszöbénél.

Ismét egy ember, ki ismeri 
titkomat, ki tudja igazi nevemet. 
Pétrementtel ez már kettő.

Az öreg Pyramot nem számította.

Egy finom fehérnemű varrónő 
lakik: Linczeg-u. 9. sz.

x-
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s .. Uj házikenyér sütödei l'gW9jj
g ^ isztelettel éríesitem a nagyérdemű kö- V ílM1/ II |j It vlí 11 1 íl li | V ti (/ 
i zönséget. hopw" 1 *zönségeí, hogy

2 Wesselényi Miklós uíeza 
szára alatt

a főpostával szemben

,, Házíkonyeremsí aíföidi asszonyokkal 
Sütödém Forduló utcza
alatt, a Seemann-féle ház

Kenyérsütés naponta kétszer, délbe 12y
uj házikenyér üzletet = 6rakor és öé!után 2 (irakar- =?

Becses pártfogását kérve, maradok
tisztelettel BARABÁS EDE.

czég alatt

nyitottam.

Apró hirdetések.
(Előre fizetendők.)

Egy bútorozott szoba kiadó. Cim 
a kiadóban.

M^ígaidaslgi
8ask is

TaHaf pénztár
5}é$zVliiy Társaság

Kolozsvár, Mátyás király-tér 9. sz. 
i. em.(Br. Jósika-palota)

elfogad betitelet LÄ
zás mellett naptól-napit; s azokat fel­
mondás nélkül fizeti vissza s a betéti ka­
matadót is sajátjából fizeti.

^számitól Válthat SM:
lett.

K8i($8ní|et nyújt iftÉS
zet alapján, jelzálogkölcsönöket ad föld­
birtokra és házakra előnyös kamatláb 
nieilett.

záloglevelek és egyéb 
„ _ _ „ értékpapírok beszerzé-

s-‘: valamint a sorsjegyek húzásainak 
n .ivántartását minden dij nélkül eszközli.

elárusitási he­
lye.

-••c»

Sorsjegyei,

Ösztálysorsjegyel
Az összes bank és takarékpénztári üz­

letekre vonatkozó felvilágosítással szíve­
sen szolgál 1

az igazgatóság.
Hivatalos éráit: é. a. 5-től tél 1 ériig.

72— 1905. végrh. sz.

ftrVcrfti isirddntfisy.
Aiuiirott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a kolozsvári 
kir. törvényszéknek lí04 évi 13951 sz. 
végzése következtében Náthán Salamon 
ügyvéd által képviselt Berger Jakab ja­
vára Zsirai Mór és neje ellen 3000 kor. 
s jár. erejéig 1904. évi decz. hó 30-án fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 3338 kor. 50 fill.-re becsült 
következő ingóságok, u. m.: bútorok, 
ruha és edénynemüek nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a Kolozsvár városi kir. 
járásbíróság 1904. évi V- 11. 1899 3. számú 
végzése folytán SOOOkor. tőkekövetelés, 
ennek 1904. évi nov. hó 5 napjától járó 
6 százalékos kamatai, 1/3°/0 váltódij és 
eddig összesen 138 kor. 36 fillérben bi- 
róilag már megállapított költségek erejéig 
Kolozsvárt, Mátyás kiráiy-téren 37. szám 
alatt alperesek lakásán leendő eszközlé­
sére 1905. évi február hó S-ik napjának 
délelőtti V.,10 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-cz. 107. és 108 §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglalták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §! 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kolozsvárt, 1905. évi január hó 
24-ík napján.

Papp Jenő,
kir. bír. végrehajtó.

IBBMKBSill

STERN JÓZSEF "»-áSSStt
KOLOZSVÁR, Wesseíényi-utcza 12. szám.

8 Közelgő uagy Sbb«p«| állataitól
STERN JÓZSEF liszt-, fűszer- és tűzifa-kereskedőnél Kolozsvár 

Wesselényi Miklós-utcza 12. szám alatt

a legjobban és a legolcsóbban lehet lisztet, fű­
szert és tűzifái beszerezni.

1 I

m

hlä Á vasliM melleit üemj
valódi SINGER varrógépek raktára.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a volt

Bernáth E. SändofitÄ«

is
könyvnyomdái

cég alatt (Babos-palota) tovább vezetjük.
Nagy rákiárt tartunk kerékpárokban, varrógépekben és azok alkatrészeiben. 

8WF~ -1-®® fis. sa isi Is safi Jgarwí*«» műhely. “9®,
Javítunk: varrógépeket, kerékpárokat és Írógépeket, készítünk: villany 

csengő berendezéseket, emailirozásokat, nickelezéseket és minden e szakmába 
vágó javításokat és j»«z>a»í®»

Varrógépek részletfizetésre is kaphatók gyári áron!
Szerkezeti hibákért 6 évi jótállást vállalunk. Vidéki megrendeléseket 

gyorsan és pontosan eszközlünk. A n. é. közönség b. pártfogását kérve
vayyunk tisztelettel FINKLER és TÁRSA.

Elkészíttetnek mimiennemü nyom­
tatványok a legújabb és legdísze­
sebb kiállításban jutányos árakon

Vidéki megrendelések pontosan 
—■- ■■ teljesitíetnek =====

■ I ■

Telefon szám 379.

' B 1

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy Wesselényi 
Miklós-utcza 13. szám alatt, a mai követelményeknek megfelelően berendezett

E vizvezetékszerelő üzletet E
nyitottam. Elvállalom : fürdőszobák, szagtalan klotzetek és közkutak szivattvú- 
fc-lszerelését, melyeknek pontos javításáért felelősséget vállalok! '—

Szakmámat 20 éven keresztül Budapesten, mint önálló szerelő folytattam 
és Kolozsvárt 8 évig nagyobb vállalatoknál dolgoztam.

pl m
Mindennemű munkákat saját magam végzek, úgyszintén mindennemű lég­

szesz- es villanycsengö-felszerelést és javítását pontosan és legjutányosabb árban.

55 Egy évi jókarban tartásért:
1 clozett után . 6 korona 
1 kagyló után . 3 korona 
1 közkút után . 5 korona

földalatti fölzáró főcsap 
után 8 korona 

fürdő után . . 8 korona 55
A n. é. közönség becses pártfogásáért esedezik

Szűcs János,
elő v

Nyomatott Újhelyi M. és Társa könyvnyomdájában Kolozsvát, Jókai-utca

vállalkozóvizvezetékszere
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